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V0003 

( IST DER BEFRAGTE IN BERLIN WOHNHAFT DIESE FRAGEN NICHT STELLEN UND 
WEITER MIT STATISTIK ) 
( I ) BUNDESLAND 
                                                                         Ungewichtet 
                                                                         Abs.      % 

Deck 1 Spalte 07 und 
|Deck 1 Spalte 08 
|| 
01. SCHLESWIG-HOLSTEIN                                                    146    4,2 

Deck 1 Spalte 07 und 
|Deck 1 Spalte 08 
|| 
02. HAMBURG                                                               113    3,3 

Deck 1 Spalte 07 und 
|Deck 1 Spalte 08 
|| 
03. NIEDERSACHSEN                                                         412   11,9 

Deck 1 Spalte 07 und 
|Deck 1 Spalte 08 
|| 
04. BREMEN                                                                 26    0,8 

Deck 1 Spalte 07 und 
|Deck 1 Spalte 08 
|| 
05. NORDRHEIN-WESTFALEN                                                  1067   30,9 

Deck 1 Spalte 07 und 
|Deck 1 Spalte 08 
|| 
06. HESSEN                                                                330    9,6 

Deck 1 Spalte 07 und 
|Deck 1 Spalte 08 
|| 
07. RHEINLAND-PFALZ                                                       174    5,0 

Deck 1 Spalte 07 und 
|Deck 1 Spalte 08 
|| 
08. BADEN-WUERTTEMBERG                                                    479   13,9 

Deck 1 Spalte 07 und 
|Deck 1 Spalte 08 
|| 
09. BAYERN                                                                621   18,0 

Deck 1 Spalte 07 und 
|Deck 1 Spalte 08 
|| 
10. SAARLAND                                                               80    2,3 
TOTAL                                                                    3448   99,9 

V0004 

( IST DER BEFRAGTE UNTER 18 JAHREN DIESE FRAGEN NICHT STELLEN UND 
WEITER MIT STATISTIK ) 
( II ) DARF ICH FRAGEN, WIE ALT SIE SIND? 
.... JAHRE 
( JAHRE EXPLIZIT ABGELOCHT IN KA 1, SPALTEN 9 UND 10 ) 
                                                                         Ungewichtet 
                                                                         Abs.      % 

Deck 1 Spalte 09 
| 
1. 18 - 19 JAHRE                                                           92    2,7 
2. 20 - 29 JAHRE                                                          512   14,8 
3. 30 - 39 JAHRE                                                          799   23,2 
4. 40 - 49 JAHRE                                                          645   18,7 
5. 50 - 59 JAHRE                                                          481   14,0 
6. 60 - 69 JAHRE                                                          578   16,8 
7. 70 - 79 JAHRE                                                          293    8,5 
8. 80 - 89 JAHRE                                                           47    1,4 
9. 90 JAHRE UND AELTER                                                      1    0,0 
TOTAL                                                                    3448  100,1 
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V0005 

( 1 ) BEKANNTLICH INTERESSIEREN SICH DIE LEUTE IN SEHR VERSCHIEDENEM 
MASSE FUER POLITIK. WIE IST DAS BEI IHNEN, WUERDEN SIE SAGEN SIE 
INTERESSIEREN SICH FUER POLITIK: SEHR STARK, STARK, MITTEL, WENIG ODER 
UEBERHAUPT NICHT? 
                                                                         Ungewichtet 
                                                                         Abs.      % 

Deck 1 Spalte 11 
| 
1. SEHR STARK                                                             241    7,0 
2. STARK                                                                  496   14,4 
3. MITTEL                                                                1284   37,2 
4. WENIG                                                                  856   24,8 
5. UEBERHAUPT NICHT                                                       535   15,5 
6. WEISS NICHT / KEINE ANGABE                                              36    1,0 
TOTAL                                                                    3448   99,9 

V0006 

( 2 ) ES WIRD JETZT VIEL VON DER PARITAETISCHEN MITBESTIMMUNG GE- 
SPROCHEN, D. H. DAVON, DASS ARBEITNEHMER UND GEWERKSCHAFTEN IM AUF- 
SICHTSRAT VON UNTERNEHMEN GLEICH STARK WIE DIE EIGENTUEMER VERTRETEN 
SEIN SOLLEN. HABEN SIE VON DIESER DISKUSSION GEHOERT? 
                                                                         Ungewichtet 
                                                                         Abs.      % 

Deck 1 Spalte 12 
| 
1. JA                                                                    2173   63,0 
2. NEIN                                                                   709   20,6 
3. WEISS NICHT / KEINE ANGABE                                             566   16,4 
TOTAL                                                                    3448  100,0 

V0007 

( 2 ) ( ES WIRD VIEL VON DER PARITAETISCHEN MITBESTIMMUNG GESPROCHEN, 
D. H. DAVON, DASS ARBEITNEHMER UND GEWERKSCHAFTEN IM AUFSICHTSRAT VON 
UNTERNEHMEN GLEICH STARK WIE DIE EIGENTUEMER VERTRETEN SEIN SOLLEN. 
HABEN SIE VON DIESER DISKUSSION GEHOERT? ) 
( FALLS "JA" DANN FRAGE 2A STELLEN ) 
( 2A ) SIND SIE PERSOENLICH FUER ODER GEGEN DIE PARITAETISCHE 
MITBESTIMMUNG? 
( FILTERFRAGE 4, CODE 1, 12, 1 ) 
                                                                         Ungewichtet 
                                                                         Abs.      % 

Deck 1 Spalte 13 
| 
1. DAFUER                                                                1444   41,9 
2. DAGEGEN                                                                375   10,9 
3. WEISS NICHT / KEINE ANGABE                                             354   10,3 
0. TRIFFT NICHT ZU                                                       1275   37,0 
TOTAL                                                                    3448  100,1 
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V0008 

( 2 ) ( ES WIRD VIEL VON DER PARITAETISCHEN MITBESTIMMUNG GESPROCHEN, 
D. H. DAVON, DASS ARBEITNEHMER UND GEWERKSCHAFTEN IM AUFSICHTSRAT VON 
UNTERNEHMEN GLEICH STARK WIE DIE EIGENTUEMER VERTRETEN SEIN SOLLEN. 
HABEN SIE VON DIESER DISKUSSION GEHOERT? ) 
( FALLS "JA" DANN FRAGE 2B STELLEN ) 
( 2B ) UND WELCHE PARTEI VERTRITT IHREN STANDPUNKT IN DIESER FRAGE 
AM BESTEN? 
( FILTERFRAGE 4, CODE 1, 12, 1 ) 
                                                                         Ungewichtet 
                                                                         Abs.      % 

Deck 1 Spalte 14 
| 
1. SPD                                                                   1151   33,4 
2. CDU/CSU                                                                335    9,7 
3. FDP                                                                    161    4,7 
4. ANDERE PARTEI                                                           16    0,5 
5. KEINE PARTEI                                                            72    2,1 
6. WEISS NICHT / KEINE ANGABE                                             438   12,7 
0. TRIFFT NICHT ZU                                                       1275   37,0 
TOTAL                                                                    3448  100,1 

V0009 

( 3 ) IN DER BUNDESREPUBLIK IST DIE SCHWANGERSCHAFTSUNTERBRECHUNG 
DURCH PARAGRAPH 218 DES STRAFGESETZBUCHES VERBOTEN. ES WIRD ZURZEIT 
DISKUTIERT, INWIEWEIT MAN DIESES VERBOT AUFHEBEN SOLL. HABEN SIE SCHON 
VON DIESER DISKUSSION GEHOERT? 
                                                                         Ungewichtet 
                                                                         Abs.      % 

Deck 1 Spalte 15 
| 
1. JA                                                                    2972   86,2 
2. NEIN                                                                   180    5,2 
3. WEISS NICHT / KEINE ANGABE                                             296    8,6 
TOTAL                                                                    3448  100,0 

V0010 

( 3 ) ( IN DER BUNDESREPUBLIK IST DIE SCHWANGERSCHAFTSUNTERBRECHUNG 
DURCH PARAGRAPH 218 DES STRAFGESETZBUCHES VERBOTEN. ES WIRD ZURZEIT 
DISKUTIERT, INWIEWEIT MAN DIESES VERBOT AUFHEBEN SOLL. HABEN SIE SCHON 
VON DIESER DISKUSSION GEHOERT? ) 
( WENN JA: ) 
( 3A ) SIND SIE PERSOENLICH DAFUER, DASS DIE SCHWANGERSCHAFTSUNTER- 
BRECHUNG ZU BEGINN DER SCHWANGERSCHAFT ERLAUBT WIRD ODER SIND SIE 
DAGEGEN? 
( FILTERFRAGE 7, CODE 1, 15, 1 ) 
                                                                         Ungewichtet 
                                                                         Abs.      % 

Deck 1 Spalte 16 
| 
1. DAFUER                                                                1842   53,4 
2. DAGEGEN                                                                777   22,5 
3. KEINE ANGABE                                                           353   10,2 
0. TRIFFT NICHT ZU                                                        476   13,8 
TOTAL                                                                    3448   99,9 
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V0011 

( 3 ) ( IN DER BUNDESREPUBLIK IST DIE SCHWANGERSCHAFTSUNTERBRECHUNG 
DURCH PARAGRAPH 218 DES STRAFGESETZBUCHES VERBOTEN. ES WIRD ZURZEIT 
DISKUTIERT, INWIEWEIT MAN DIESES VERBOT AUFHEBEN SOLL. HABEN SIE SCHON 
VON DIESER DISKUSSION GEHOERT? ) 
( WENN JA: ) 
( 3B ) UND WELCHE PARTEI VERTRITT IHREN STANDPUNKT IN DIESER FRAGE 
AM BESTEN? 
( FILTERFRAGE 7, CODE 1, 15, 1 ) 
                                                                         Ungewichtet 
                                                                         Abs.      % 

Deck 1 Spalte 17 
| 
1. SPD                                                                   1233   35,8 
2. CDU/CSU                                                                589   17,1 
3. FDP                                                                    310    9,0 
4. ANDERE PARTEI                                                           11    0,3 
5. KEINE PARTEI                                                           120    3,5 
6. WEISS NICHT / KEINE ANGABE                                             709   20,6 
0. TRIFFT NICHT ZU                                                        476   13,8 
TOTAL                                                                    3448  100,1 

V0012 

( 4 ) IM VERGANGENEN WAHLKAMPF ZUR BUNDESTAGSWAHL HABEN IELE 
LEUTE GANZ OFFEN GEZEIGT, DASS SIE FUER ODER GEGEN BESTIMMTE POLITIKER 
ODER PARTEIEN EINTRETEN. MAN HAT Z. B. PLAKETTEN GETRAGEN ODER AN DAS 
AUTO GEKLEBT, UM FUER SEINE POLITISCHE UEBERZEUGUNG ZU WERBEN. 
GANZ ALLGEMEIN: WAS HALTEN SIE VON DIESER SACHE? FINDEN SIE DAS GUT 
ODER FINDEN SIE DAS SCHLECHT? 
                                                                         Ungewichtet 
                                                                         Abs.      % 

Deck 1 Spalte 18 
| 
1. FINDE ICH GUT                                                         1169   33,9 
2. FINDE ICH SCHLECHT                                                    1369   39,7 
3. WEISS NICHT / KEINE ANGABE                                             910   26,4 
TOTAL                                                                    3448  100,0 



ZA-Nr. 0633          Nachwahluntersuchung zur Bundestagswahl 1972          Seite    5 

V0013 

( 4 ) ( IM VERGANGENEN WAHLKAMPF ZUR BUNDESTAGSWAHL HABEN VIELE 
LEUTE GANZ OFFEN GEZEIGT, DASS SIE FUER ODER GEGEN BESTIMMTE POLITIKER 
ODER PARTEIEN EINTRETEN. MAN HAT Z. B. PLAKETTEN GETRAGEN ODER AN DAS 
AUTO GEKLEBT, UM FUER SEINE POLITISCHE UEBERZEUGUNG ZU WERBEN. 
GANZ ALLGEMEIN: WAS HALTEN SIE VON DIESER SACHE? FINDEN SIE DAS GUT 
ODER FINDEN SIE DAS SCHLECHT? ) 
( WENN "FINDE ICH GUT": ) 
( 4A ) HABEN SIE AUCH SO EINE PLAKETTE GETRAGEN ODER AN IHR AUTO 
GEKLEBT? 
( FILTERFRAGE 10, CODE 1, 18, 1 ) 
                                                                         Ungewichtet 
                                                                         Abs.      % 

Deck 1 Spalte 19 
| 
1. JA                                                                     241    7,0 
2. NEIN                                                                   901   26,1 
3. KEINE ANGABE                                                            27    0,8 
0. TRIFFT NICHT ZU                                                       2279   66,1 
TOTAL                                                                    3448  100,0 

V0014 

( 5 ) SIND SIE BEI DER BUNDESTAGSWAHL AM 19. NOVEMBER ZUR WAHL 
GEGANGEN? 
                                                                         Ungewichtet 
                                                                         Abs.      % 

Deck 1 Spalte 20 
| 
1. JA                                                                    3186   92,4 
2. NEIN                                                                   173    5,0 
3. KEINE ANGABE                                                            89    2,6 
TOTAL                                                                    3448  100,0 

V0015 

( 5 ) ( SIND SIE BEI DER BUNDESTAGSWAHL AM 19. NOVEMBER ZUR WAHL 
GEGANGEN? ) 
( WENN JA: ) 
( 5A ) BEI JEDER BUNDESTAGSWAHL HAT MAN 2 STIMMEN, EINE ERSTSTIMME 
FUER EINEN DER KANDIDATEN IM WAHLKREIS UND EINE ZWEITSTIMME FUER DIE 
LANDESLISTE EINER PARTEI. VON WELCHER PARTEI WAR DER KANDIDAT, DEM SIE 
IHRE ERSTSTIMME GEGEBEN HABEN? 
( FILTERFRAGE 12, CODE 1, 20, 1 ) 
                                                                         Ungewichtet 
                                                                         Abs.      % 

Deck 1 Spalte 21 
| 
1. SPD                                                                   1509   43,8 
2. CDU/CSU                                                                950   27,6 
3. FDP                                                                    147    4,3 
4. NPD                                                                      7    0,2 
5. DKP                                                                      7    0,2 
6. ANDERE PARTEI                                                            0    0,0 
7. KEINE ERSTSTIMME ABGEGEBEN                                               7    0,2 
8. WEISS NICHT / KEINE ANGABE                                             559   16,2 
0. TRIFFT NICHT ZU                                                        262    7,6 
TOTAL                                                                    3448  100,1 
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V0016 

( 5 ) ( SIND SIE BEI DER BUNDESTAGSWAHL AM 19. NOVEMBER ZUR WAHL 
GEGANGEN? ) 
( WENN JA: ) 
( 5B ) UND WELCHE PARTEI HABEN SIE MIT IHRER ZWEITEN STIMME GEWAEHLT? 
( FILTERFRAGE 12, CODE 1, 20, 1 ) 
                                                                         Ungewichtet 
                                                                         Abs.      % 

Deck 1 Spalte 22 
| 
1. SPD                                                                   1368   39,7 
2. CDU/CSU                                                                952   27,6 
3. FDP                                                                    289    8,4 
4. NPD                                                                      8    0,2 
5. DKP                                                                      7    0,2 
6. ANDERE PARTEI                                                            1    0,0 
7. KEINE ZWEITSTIMME ABGEGEBEN                                              6    0,2 
8. WEISS NICHT / KEINE ANGABE                                             555   16,1 
0. TRIFFT NICHT ZU                                                        262    7,6 
TOTAL                                                                    3448  100,0 
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V0017 

JETZT EINIGE STATISTISCHE ANGABEN: 
( LISTE ) 
( 6 ) WELCHEN SCHULABSCHLUSS HABEN SIE? BITTE GEBEN SIE NUR DEN 
LETZTEN ABSCHLUSS AN, DEN SIE GEMACHT HABEN. 
                                                                         Ungewichtet 
                                                                         Abs.      % 

Deck 1 Spalte 23 und 
|Deck 1 Spalte 24 
|| 
01. VOLKSSCHULE OHNE ABSCHLUSS                                            331    9,6 

Deck 1 Spalte 23 und 
|Deck 1 Spalte 24 
|| 
02. VOLKS- (HAUPT)SCHULABSCHLUSS                                         1253   36,3 

Deck 1 Spalte 23 und 
|Deck 1 Spalte 24 
|| 
03. BERUFSSCHULE                                                          959   27,8 

Deck 1 Spalte 23 und 
|Deck 1 Spalte 24 
|| 
04. MITTLERE REIFE ( REALSCHULABSCHLUSS )                                 453   13,1 

Deck 1 Spalte 23 und 
|Deck 1 Spalte 24 
|| 
05. ABITUR                                                                106    3,1 

Deck 1 Spalte 23 und 
|Deck 1 Spalte 24 
|| 
06. TECHNIKERSCHULE                                                        30    0,9 

Deck 1 Spalte 23 und 
|Deck 1 Spalte 24 
|| 
07. SONSTIGE BERUFSFACH- ODER FACHSCHULE                                  154    4,5 

Deck 1 Spalte 23 und 
|Deck 1 Spalte 24 
|| 
08. INGENIEURSCHULE                                                        30    0,9 

Deck 1 Spalte 23 und 
|Deck 1 Spalte 24 
|| 
09. UNIVERSITAET, HOCHSCHULE ( AUCH LEHRERAUSBILDUNG )                    100    2,9 

Deck 1 Spalte 23 und 
|Deck 1 Spalte 24 
|| 
10. NOCH IN AUSBILDUNG: SCHUELER, STUDENT                                  25    0,7 

Deck 1 Spalte 23 und 
|Deck 1 Spalte 24 
|| 
99. KEINE ANGABE                                                            7    0,2 
TOTAL                                                                    3448  100,0 

V0018 

( 7 ) SIND SIE GEGENWAERTIG ERWERBSTAETIG? 
                                                                         Ungewichtet 
                                                                         Abs.      % 

Deck 1 Spalte 25 
| 
1. JA                                                                    1752   50,8 
2. NEIN                                                                  1696   49,2 
TOTAL                                                                    3448  100,0 
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V0019 

( 7 ) ( SIND SIE GEGENWAERTIG ERWERBSTAETIG? ) 
( WENN ERWERBSTAETIG: ) 
( PRECODE VORLESEN ) 
( 7A ) SIND SIE ..... 
( FILTERFRAGE 16, CODE 1, 25, 1 ) 
                                                                         Ungewichtet 
                                                                         Abs.      % 

Deck 1 Spalte 26 
| 
1. ARBEITER ( AUCH HEIMARBEITER )                                         656   19,0 
2. ANGESTELLTER                                                           659   19,1 
3. BEAMTER                                                                168    4,9 
4. SELBSTAENDIGER                                                         211    6,1 
5. MITHELFENDER FAMILIENANGEHOERIGER                                       47    1,4 
6. LEHRLING                                                                11    0,3 
0. TRIFFT NICHT ZU                                                       1696   49,2 
TOTAL                                                                    3448  100,0 

V0020 

( 7 ) ( SIND SIE GEGENWAERTIG ERWERBSTAETIG? ) 
( WENN ARBEITER: ) 
( BEI DEN NAECHSTEN FRAGEN FILTER BEACHTEN! ) 
( 7B ) HABEN SIE FUER IHREN JETZIGEN BERUF EINE LEHRE ODER ANLERNZEIT 
VON MINDESTENS ZWEI JAHREN ABGESCHLOSSEN? 
( FILTERFRAGE 16, CODE 1, 25, 1 UND FILTERFRAGE 17, CODE 1, 26, 1 ) 
                                                                         Ungewichtet 
                                                                         Abs.      % 

Deck 1 Spalte 27 
| 
1. JA                                                                     370   10,7 
2. NEIN                                                                   269    7,8 
3. KEINE ANGABE                                                            17    0,5 
0. TRIFFT NICHT ZU                                                       2792   81,0 
TOTAL                                                                    3448  100,0 
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V0021 

( 7 ) ( SIND SIE GEGENWAERTIG ERWERBSTAETIG? ) 
( WENN ARBEITER ODER ANGESTELLTER: ) 
( LISTE ) 
( 7C ) SIND SIE LEITEND ODER AUFSICHTSFUEHREND TAETIG? 
SEHEN SIE SICH DIESE LISTE AN. TRIFFT ETWAS FUER SIE ZU? 
( FILTERFRAGE 16, CODE 1, 25, 1 UND FILTERFRAGE 17, CODE 1, 26, 1 
ODER 2 ) 
                                                                         Ungewichtet 
                                                                         Abs.      % 

Deck 1 Spalte 28 
| 
1. KOLONNENFUEHRER, VORARBEITER ODER DERGLEICHEN                           95    2,8 
2. INDUSTRIEMEISTER, WERKMEISTER, MEISTER, POLIER ODER DERGLEICHEN         48    1,4 
3. LEITER, GESCHAEFTSFUEHRER EINER ABTEILUNG, FILIALE                      69    2,0 
4. LEITER, GESCHAEFTSFUEHRER, VORSTANDSMITGLIED EINES UNTERNEHMENS         15    0,4 
5. SONSTWIE LEITEND ODER AUFSICHTSFUEHREND TAETIG                         141    4,1 
6. NICHT LEITEND TAETIG                                                   922   26,7 
7. KEINE ANGABE                                                            25    0,7 
0. TRIFFT NICHT ZU                                                       2133   61,9 
TOTAL                                                                    3448  100,0 

V0022 

( 7 ) ( SIND SIE GEGENWAERTIG ERWERBSTAETIG? ) 
( WENN BEAMTER: ) 
( 7D ) SIND SIE BEAMTER IM EINFACHEN, MITTLEREN, GEHOBENEN ODER 
HOEHEREN DIENST? 
( FILTERFRAGE 16, CODE 1, 25, 1 UND FILTERFRAGE 17, CODE 1, 26, 3 ) 
                                                                         Ungewichtet 
                                                                         Abs.      % 

Deck 1 Spalte 29 
| 
1. EINFACHER DIENST                                                        32    0,9 
2. MITTLERER DIENST                                                        75    2,2 
3. GEHOBENER DIENST                                                        35    1,0 
4. HOEHERER DIENST                                                         23    0,7 
5. KEINE ANGABE                                                             3    0,1 
0. TRIFFT NICHT ZU                                                       3280   95,1 
TOTAL                                                                    3448  100,0 

V0023 

( 7 ) ( SIND SIE GEGENWAERTIG ERWERBSTAETIG? ) 
( WENN SELBSTAENDIG: ) 
( 7E ) SIND SIE IN EINEM FREIEN BERUF TAETIG, SIND SIE LANDWIRT ODER 
SONSTIGER SELBSTAENDIGER? 
( FILTERFRAGE 16, CODE 1, 25, 1 UND FILTERFRAGE 17, CODE 1, 26, 4 ) 
                                                                         Ungewichtet 
                                                                         Abs.      % 

Deck 1 Spalte 30 
| 
1. FREIER BERUF                                                            46    1,3 
2. LANDWIRT                                                                41    1,2 
3. SONSTIGER SELBSTAENDIGER                                               119    3,5 
4. KEINE ANGABE                                                             5    0,1 
0. TRIFFT NICHT ZU                                                       3237   93,9 
TOTAL                                                                    3448  100,0 
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V0024 

( 7 ) ( SIND SIE GEGENWAERTIG ERWERBSTAETIG? ) 
( WENN MITHELFENDER FAMILIENANGEHOERIGER: ) 
( 7F ) SIND SIE BEI EINEM FAMILIENMITGLIED BESCHAEFTIGT, DAS IN EINEM 
FREIEN BERUF TAETIG IST, DAS LANDWIRT IST ODER SONSTIGER SELB- 
STAENDIGER: 
( FILTERFRAGE 16, CODE 1, 25, 1 UND FILTERFRAGE 17, CODE 1, 26, 5 ) 
                                                                         Ungewichtet 
                                                                         Abs.      % 

Deck 1 Spalte 31 
| 
1. FREIER BERUF                                                             8    0,2 
2. LANDWIRT                                                                10    0,3 
3. SONSTIGER SELBSTAENDIGER                                                27    0,8 
4. KEINE ANGABE                                                             2    0,1 
0. TRIFFT NICHT ZU                                                       3401   98,6 
TOTAL                                                                    3448  100,0 

V0025 

( 7 ) ( SIND SIE GEGENWAERTIG ERWERBSTAETIG? ) 
( WENN LEHRLING: ) 
( PRECODE VORLESEN ) 
( 7G ) SIND SIE ..... 
( FILTERFRAGE 16, CODE 1, 25, 6 UND FILTERFRAGE 17, CODE 1, 26, 1 ) 
                                                                         Ungewichtet 
                                                                         Abs.      % 

Deck 1 Spalte 32 
| 
1. GEWERBLICHER LEHRLING                                                    7    0,2 
2. KAUFMAENNISCHER, TECHNISCHER ODER VERWALTUNGSLEHRLING                    4    0,1 
0. TRIFFT NICHT ZU                                                       3437   99,7 
TOTAL                                                                    3448  100,0 

V0026 

( 7 ) ( SIND SIE GEGENWAERTIG ERWERBSTAETIG? ) 
( AN ALLE ERWERBSTAETIGEN: ) 
( 7H ) BEFINDET SICH IHRE ARBEITSSTAETTE AM WOHNORT ODER FAHREN SIE 
TAEGLICH AN EINEN ANDEREN ORT ZUR ARBEIT? 
( FILTERFRAGE 16, CODE 1, 25, 1 ) 
                                                                         Ungewichtet 
                                                                         Abs.      % 

Deck 1 Spalte 33 
| 
1. ARBEITSSTAETTE AM WOHNORT                                             1138   33,0 
2. FAHRE ZU ANDEREM ORT                                                   603   17,5 
3. KEINE ANGABE                                                            11    0,3 
0. TRIFFT NICHT ZU                                                       1696   49,2 
TOTAL                                                                    3448  100,0 
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V0027 

( 7 ) ( SIND SIE GEGENWAERTIG ERWERBSTAETIG? ) 
( WENN NICHT ERWERBSTAETIG: ) 
( PRECODE VORLESEN ) 
( 7I ) WAS TRIFFT FUER SIE ZU, SIND SIE ..... 
( FILTERFRAGE 16, CODE 1, 25, 2 ) 
                                                                         Ungewichtet 
                                                                         Abs.      % 

Deck 1 Spalte 34 
| 
1. ARBEITSLOS / ARBEITSSUCHEND                                              5    0,1 
2. RENTNER / PENSIONAER ( AUCH VOM VERMOEGEN LEBEND )                     482   14,0 
3. SCHUELER / STUDENT                                                      71    2,1 
4. HAUSFRAU ( NICHT ERWERBSTAETIG )                                      1100   31,9 
5. SONSTIGER NICHT-ERWERBSTAETIGER                                         13    0,4 
6. KEINE ANGABE                                                            25    0,7 
0. TRIFFT NICHT ZU                                                       1752   50,8 
TOTAL                                                                    3448  100,0 

V0028 

( 7 ) ( SIND SIE GEGENWAERTIG ERWERBSTAETIG? ) 
( WENN ARBEITSLOS ODER RENTNER / PENSIONAER: ) 
( PRECODE VORLESEN ) 
( 7K ) WAREN SIE ZULETZT ..... 
( FILTERFRAGE 16, CODE 1, 25, 2 UND FILTERFRAGE 25, 
CODE 1, 34, 1 ODER 2 ) 
                                                                         Ungewichtet 
                                                                         Abs.      % 

Deck 1 Spalte 35 
| 
1. ARBEITER ( AUCH HEIMARBEITER )                                         215    6,2 
2. ANGESTELLTER                                                           139    4,0 
3. BEAMTER                                                                 53    1,5 
4. SELBSTAENDIGER                                                          34    1,0 
5. MITHELFENDER FAMILIENANGEHOERIGER                                       19    0,6 
6. LEHRLING                                                                 1    0,0 
7. KEINE ANGABE                                                            26    0,8 
0. TRIFFT NICHT ZU                                                       2961   85,9 
TOTAL                                                                    3448  100,0 
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V0029 

( 7 ) ( SIND SIE GEGENWAERTIG ERWERBSTAETIG? ) 
( WENN SELBSTAENDIG ODER MITHELFENDER FAMILIENANGEHOERIGER: ) 
( 7L ) WAREN SIE ZULETZT IN ( BEI ) EINEM FREIEN BERUF TAETIG, WAREN 
SIE ( BEI EINEM ) LANDWIRT ODER ( BEI EINEM ) SONSTIGER SELB- 
STAENDIGER? 
( FILTERFRAGE 16, CODE 1, 25, 2 UND FILTERFRAGE 26, CODE 
1, 35, 4 ODER 5 ) 
                                                                         Ungewichtet 
                                                                         Abs.      % 

Deck 1 Spalte 36 
| 
1. FREIER BERUF                                                             8    0,2 
2. LANDWIRT                                                                14    0,4 
3. SONSTIGER SELBSTAENDIGER                                                26    0,8 
4. KEINE ANGABE                                                             5    0,1 
0. TRIFFT NICHT ZU                                                       3395   98,5 
TOTAL                                                                    3448  100,0 

V0030 

( AN ALLE: ) 
( 8A ) FAMILIENSTAND: 
                                                                         Ungewichtet 
                                                                         Abs.      % 

Deck 1 Spalte 37 
| 
1. LEDIG                                                                  436   12,6 
2. VERHEIRATET                                                           2451   71,1 
3. VERWITWET                                                              479   13,9 
4. GESCHIEDEN                                                              74    2,1 
5. GETRENNT LEBEND                                                          8    0,2 
TOTAL                                                                    3448   99,9 
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V0031 

( AN ALLE NICHT-LEDIGEN FRAUEN: ) 
( LISTE ) 
( 8B ) WAS WAR DER LETZTE SCHULABSCHLUSS, DEN IHR EHEMANN GEMACHT HAT? 
GEBEN SIE ES MIR BITTE ANHAND DIESER LISTE AN. 
( FILTERFRAGE 28, CODE 1, 37, 2 - 5 UND FILTERFRAGE 88, 
CODE 2, 39, 2 ) 
                                                                         Ungewichtet 
                                                                         Abs.      % 

Deck 1 Spalte 38 und 
|Deck 1 Spalte 39 
|| 
01. VOLKSSCHULE OHNE ABSCHLUSS                                            111    3,2 

Deck 1 Spalte 38 und 
|Deck 1 Spalte 39 
|| 
02. VOLKS - ( HAUPT ) SCHULABSCHLUSS                                      535   15,5 

Deck 1 Spalte 38 und 
|Deck 1 Spalte 39 
|| 
03. BERUFSSCHULE                                                          546   15,8 

Deck 1 Spalte 38 und 
|Deck 1 Spalte 39 
|| 
04. MITTLERE REIFE ( REALSCHULABSCHLUSS )                                 197    5,7 

Deck 1 Spalte 38 und 
|Deck 1 Spalte 39 
|| 
05. ABITUR                                                                 43    1,2 

Deck 1 Spalte 38 und 
|Deck 1 Spalte 39 
|| 
06. TECHNIKERSCHULE                                                        17    0,5 

Deck 1 Spalte 38 und 
|Deck 1 Spalte 39 
|| 
07. SONSTIGE BERUFSFACH- ODER FACHSCHULE                                   78    2,3 

Deck 1 Spalte 38 und 
|Deck 1 Spalte 39 
|| 
08. INGENIEURSCHULE                                                        27    0,8 

Deck 1 Spalte 38 und 
|Deck 1 Spalte 39 
|| 
09. UNIVERSITAET, HOCHSCHULE ( AUCH LEHRERAUSBILDUNG )                     60    1,7 

Deck 1 Spalte 38 und 
|Deck 1 Spalte 39 
|| 
10. NOCH IN AUSBILDUNG: SCHUELER, STUDENT                                   4    0,1 

Deck 1 Spalte 38 und 
|Deck 1 Spalte 39 
|| 
99. KEINE ANGABE                                                           40    1,2 

Deck 1 Spalte 38 und 
|Deck 1 Spalte 39 
|| 
00. TRIFFT NICHT ZU                                                      1790   51,9 
TOTAL                                                                    3448   99,9 
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V0032 

( AN ALLE NICHT-LEDIGEN FRAUEN: ) 
( PRECODE VORLESEN ) 
( WENN EHEMANN RENTNER, ARBEITSLOS ETC. NACH LETZEM BERUF FRAGEN ) 
( 8C ) IST ( WAR ) IHR EHEMANN ..... 
( FILTERFRAGE 28, CODE 1, 37, 2 - 5 UND FILTERFRAGE 88, CODE 
2, 39, 2 ) 
                                                                         Ungewichtet 
                                                                         Abs.      % 

Deck 1 Spalte 40 
| 
1. ARBEITER ( AUCH HEIMARBEITER )                                         715   20,7 
2. ANGESTELLTER                                                           442   12,8 
3. BEAMTER                                                                213    6,2 
4. SELBSTAENDIGER                                                         232    6,7 
5. MITHELFENDER FAMILIENANGEHOERIGER                                        6    0,2 
6. LEHRLING                                                                 0    0,0 
7. SCHUELER/ STUDENT                                                        8    0,2 
8. KEINE ANGABE                                                            42    1,2 
0. TRIFFT NICHT ZU                                                       1790   51,9 
TOTAL                                                                    3448   99,9 

V0033 

( AN ALLE NICHT-LEDIGEN FRAUEN: ) 
( 8 C ) ( IST ( WAR ) IHR EHEMANN... ) 
( WENN SELBSTAENDIGER ODER MITHELFENDER FAMILIENANGEHOERIGER: ) 
( 8D ) IST ( WAR ) IHR EHEMANN IN ( BEI ) EINEM FREIEN BERUF TAETIG, 
IST ( WAR ) ER ( BEI EINEM ) LANDWIRT ODER ( BEI EINEM ) SONSTIGER 
SELBSTAENDIGER? 
( FILTERFRAGE 28, CODE 1, 37, 2 - 5 UND FILTERFRAGE 88, CODE 2, 39, 2 
UND FILTERFRAGE 30, CODE 1, 40, 4 ODER 5 ) 
                                                                         Ungewichtet 
                                                                         Abs.      % 

Deck 1 Spalte 41 
| 
1. FREIER BERUF                                                            38    1,1 
2. LANDWIRT                                                                48    1,4 
3. SONSTIGER SELBSTAENDIGER                                               149    4,3 
4. KEINE ANGABE                                                             3    0,1 
0. TRIFFT NICHT ZU                                                       3210   93,1 
TOTAL                                                                    3448  100,0 
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V0034 

( AN ALLE ) 
( LISTE ) 
( 9A ) WAS WAR DER LETZTE SCHULABSCHLUSS, DEN IHR VATER GEMACHT HAT. 
SIE KOENNEN WIEDER DIESE LISTE BENUTZEN. 
                                                                         Ungewichtet 
                                                                         Abs.      % 

Deck 1 Spalte 42 und 
|Deck 1 Spalte 43 
|| 
01. VOLKSSCHULE OHNE ABSCHLUSS                                            452   13,1 

Deck 1 Spalte 42 und 
|Deck 1 Spalte 43 
|| 
02. VOLKS- ( HAUPT ) SCHULABSCHLUSS                                      1640   47,6 
    VOLKS - ( HAUPTSCHUL ) 

Deck 1 Spalte 42 und 
|Deck 1 Spalte 43 
|| 
03. BERUFSSCHULE                                                          776   22,5 

Deck 1 Spalte 42 und 
|Deck 1 Spalte 43 
|| 
04. MITTLERE REIFE ( REALSCHULABSCHLUSS )                                 230    6,7 

Deck 1 Spalte 42 und 
|Deck 1 Spalte 43 
|| 
05. ABITUR                                                                 80    2,3 

Deck 1 Spalte 42 und 
|Deck 1 Spalte 43 
|| 
06. TECHNIKERSCHULE                                                        16    0,5 

Deck 1 Spalte 42 und 
|Deck 1 Spalte 43 
|| 
07. SONSTIGE BERUFSFACH- ODER FACHSCHULE                                   91    2,6 

Deck 1 Spalte 42 und 
|Deck 1 Spalte 43 
|| 
08. INGENIEURSCHULE                                                        24    0,7 

Deck 1 Spalte 42 und 
|Deck 1 Spalte 43 
|| 
09. UNIVERSITAET, HOCHSCHULE ( AUCH LEHRERAUSBILDUNG )                     77    2,2 

Deck 1 Spalte 42 und 
|Deck 1 Spalte 43 
|| 
10. NOCH IN AUSBILDUNG: SCHUELER, STUDENT                                   3    0,1 

Deck 1 Spalte 42 und 
|Deck 1 Spalte 43 
|| 
99. KEINE ANGABE                                                           59    1,7 
TOTAL                                                                    3448  100,0 

V0035 

( PRECODE VORLESEN ) 
( WENN VATER RENTNER, ARBEITSLOS ETC. NACH LETZTEM BERUF FRAGEN! ) 
( 9B ) ALS SIE SO 14 BIS 18 JAHRE ALT WAREN, WAR IHR VATER DAMALS .... 
                                                                         Ungewichtet 
                                                                         Abs.      % 

Deck 1 Spalte 44 
| 
1. ARBEITER ( AUCH HEIMARBEITER )                                        1666   48,3 
2. ANGESTELLTER                                                           594   17,2 
3. BEAMTER                                                                353   10,2 
4. SELBSTAENDIGER                                                         731   21,2 
5. MITHELFENDER FAMILIENANGEHOERIGER                                       11    0,3 
6. KEINE ANGABE                                                            93    2,7 
TOTAL                                                                    3448   99,9 
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V0036 

( PRECODE VORLESEN ) 
( WENN VATER RENTNER, ARBEITSLOS ETC. NACH LETZTEM BERUF FRAGEN! ) 
( 9B ) ALS SIE SO 14 BIS 18 JAHRE ALT WAREN, WAR IHR VATER DAMALS  ) 
( WENN SELBSTAENDIGER ODER MITHELFENDER FAMILIENANGEHOERIGER: ) 
( 9C ) WAR IHR VATER DAMALS IN ( BEI ) EINEM FREIEN BERUF TAETIG, WAR 
ER ( BEI EINEM ) LANDWIRT ODER ( BEI EINEM ) SONSTIGER SELB- 
STAENDIGER? 
( FILTERFRAGE 33, CODE 1, 44, 4 ODER 5 ) 
                                                                         Ungewichtet 
                                                                         Abs.      % 

Deck 1 Spalte 45 
| 
1. FREIER BERUF                                                            85    2,5 
2. LANDWIRT                                                               317    9,2 
3. SONSTIGER SELBSTAENDIGER                                               331    9,6 
4. KEINE ANGABE                                                             9    0,3 
0. TRIFFT NICHT ZU                                                       2706   78,5 
TOTAL                                                                    3448  100,1 

V0037 

( 9D ) WAR IHR VATER DAMALS ANHAENGER EINER BESTIMMTEN PARTEI? 
                                                                         Ungewichtet 
                                                                         Abs.      % 

Deck 1 Spalte 46 
| 
1. JA                                                                     755   21,9 
2. NEIN                                                                  1125   32,6 
3. WEISS NICHT                                                           1568   45,5 
TOTAL                                                                    3448  100,0 

V0038 

( 9D ) ( WAR IHR VATER DAMALS ANHAENGER EINER BESTIMMTEN PARTEI? ) 
( WENN JA: ) 
( 9E ) UND WELCHER PARTEI? 
( FILTERFRAGE 35, CODE 1, 46, 1 ) 
                                                                         Ungewichtet 
                                                                         Abs.      % 

Deck 1 Spalte 47 
| 
1. CDU, ZENTRUM, BAYERISCHE VOLKSPARTEI                                   215    6,2 
2. SPD                                                                    249    7,2 
3. FDP, ANDERE LIBERALE PARTEI WIE DDP ( DEUTSCHE DEMOKRATISCHE PARTEI     31    0,9 
   DVP ( DEUTSCHE VOLKSPARTEI ) USF. 
4. DNVP ( DEUTSCH-NATIONALE VOLKSPARTEI ), KONSERVATIV                     41    1,2 
5. NSDAP, DRP, NPD, NAZI                                                  121    3,5 
6. KPD, DFU, DKP, KOMMUNIST                                                18    0,5 
7. ANDERE PARTEI                                                           15    0,4 
8. WEISS NICHT                                                             65    1,9 
0. TRIFFT NICHT ZU                                                       2693   78,1 
TOTAL                                                                    3448   99,9 
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V0039 

( 10 ) WIR HABEN JETZT EINIGE FRAGEN ZU IHREM BEKANNTENKREIS. 
DENKEN SIE BITTE EINMAL AN DIE ZWEI PERSONEN, MIT DENEN SIE NAEHER 
BEFREUNDET SIND UND MIT DENEN SIE SICH AM HAEUFIGSTEN TREFFEN. 
ES KANN SICH DABEI SOWOHL UM VERWANDTE ALS AUCH UM NICHT-VERWANDTE 
HANDELN, NUR NICHT UM PERSONEN, DIE MIT IHNEN IM SELBEN HAUSHALT 
WOHNEN. ICH MOECHTE GERN EINIGE STATISTISCHE ANGABEN UEBER JEDEN 
EINZELN HABEN, WIE Z. B. BERUF, RELIGION USW. UM ES EIN WENIG EIN- 
FACHER ZU MACHEN: KOENNTEN SIE MIR BITTE FUER BEIDE PERSONEN DEN 
VORNAMEN ANGEBEN! 
 
A 
                                                                         Ungewichtet 
                                                                         Abs.      % 

Deck 1 Spalte 48 
| 
1. MAENNLICH                                                             1735   50,3 
2. WEIBLICH                                                              1083   31,4 
3. KEIN FREUND ANGEGEBEN                                                  630   18,3 
TOTAL                                                                    3448  100,0 

V0040 

( 10 ) WIR HABEN JETZT EINIGE FRAGEN ZU IHREM BEKANNTENKREIS. 
DENKEN SIE BITTE EINMAL AN DIE ZWEI PERSONEN, MIT DENEN SIE NAEHER 
BEFREUNDET SIND UND MIT DENEN SIE SICH AM HAEUFIGSTEN TREFFEN. 
ES KANN SICH DABEI SOWOHL UM VERWANDTE ALS AUCH UM NICHT-VERWANDTE 
HANDELN, NUR NICHT UM PERSONEN, DIE MIT IHNEN IM SELBEN HAUSHALT 
WOHNEN. ICH MOECHTE GERN EINIGE STATISTISCHE ANGABEN UEBER JEDEN 
EINZELN HABEN, WIE Z. B. BERUF, RELIGION USW. UM ES EIN WENIG EIN- 
FACHER ZU MACHEN: KOENNTEN SIE MIR BITTE FUER BEIDE PERSONEN DEN 
VORNAMEN ANGEBEN! 
 
B 
                                                                         Ungewichtet 
                                                                         Abs.      % 

Deck 1 Spalte 49 
| 
1. MAENNLICH                                                             1116   32,4 
2. WEIBLICH                                                              1339   38,8 
3. KEIN ZWEITER FREUND ANGEGEBEN                                          993   28,8 
TOTAL                                                                    3448  100,0 
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V0041 

( VORNAMEN AUF FRAGEBOGEN EINTRAGEN UND IM FOLGENDEN ZUR IDENTIFI- 
ZIERUNG STATT A UND B VERWENDEN. ) 
( GEHEN SIE BITTE ERST ALLE FRAGEN ( BIS 10M EINSCHLIESSLICH ) FUER 
A DURCH, DANN FUER B ) 
( 10A ) WOHNT A / B IN DERSELBEN GEMEINDE / STADT WIE SIE / IN EINER 
NACHBARGEMEINDE ODER WEITER ENTFERNT? 
( FILTERFRAGE 37, CODE 1, 48, 1 ODER 2 ) 
 
A 
                                                                         Ungewichtet 
                                                                         Abs.      % 

Deck 1 Spalte 50 
| 
1. SELBE GEMEINDE                                                        2005   58,1 
2. NACHBARGEMEINDE                                                        410   11,9 
3. WEITER ENTFERNT                                                        403   11,7 
0. TRIFFT NICHT ZU                                                        630   18,3 
TOTAL                                                                    3448  100,0 

V0042 

( VORNAMEN AUF FRAGEBOGEN EINTRAGEN UND IM FOLGENDEN ZUR IDENTIFI- 
ZIERUNG STATT A UND B VERWENDEN. ) 
( GEHEN SIE BITTE ERST ALLE FRAGEN ( BIS 10M EINSCHLIESSLICH ) FUER 
A DURCH, DANN FUER B ) 
( 10A ) WOHNT A / B IN DERSELBEN GEMEINDE / STADT WIE SIE / IN EINER 
NACHBARGEMEINDE ODER WEITER ENTFERNT? 
( FILTERFRAGE 38, CODE 1, 49, 1 ODER 2 ) 
 
B 
                                                                         Ungewichtet 
                                                                         Abs.      % 

Deck 1 Spalte 51 
| 
1. SELBE GEMEINDE                                                        1653   47,9 
2. NACHBARGEMEINDE                                                        414   12,0 
3. WEITER ENTFERNT                                                        388   11,3 
0. TRIFFT NICHT ZU                                                        993   28,8 
TOTAL                                                                    3448  100,0 

V0043 

( 10B ) WELCHER KONFESSION GEHOERT A / B AN? 
( FILTERFRAGE 37, CODE 1, 48, 1 ODER 2 ) 
 
A 
                                                                         Ungewichtet 
                                                                         Abs.      % 

Deck 1 Spalte 52 
| 
1. EVANGELISCH                                                           1453   42,1 
2. KATHOLISCH                                                            1209   35,1 
3. ANDERE KONFESSION                                                       27    0,8 
4. KEINE KONFESSION                                                        42    1,2 
5. WEISS NICHT                                                             87    2,5 
0. TRIFFT NICHT ZU                                                        630   18,3 
TOTAL                                                                    3448  100,0 
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V0044 

( 10B ) WELCHER KONFESSION GEHOERT A / B AN? 
( FILTERFRAGE 38, CODE 1, 49, 1 ODER 2 ) 
 
B 
                                                                         Ungewichtet 
                                                                         Abs.      % 

Deck 1 Spalte 53 
| 
1. EVANGELISCH                                                           1175   34,1 
2. KATHOLISCH                                                            1135   32,9 
3. ANDERE KONFESSION                                                       27    0,8 
4. KEINE KONFESSION                                                        40    1,2 
5. WEISS NICHT                                                             78    2,3 
0. TRIFFT NICHT ZU                                                        993   28,8 
TOTAL                                                                    3448  100,1 

V0045 

( 10C ) IST A / B GEGENWAERTIG ERWERBSTAETIG? 
( FILTERFRAGE 37, CODE 1, 48, 1 ODER 2 ) 
 
A 
                                                                         Ungewichtet 
                                                                         Abs.      % 

Deck 1 Spalte 54 
| 
1. JA                                                                    1799   52,2 
2. NEIN                                                                  1011   29,3 
3. WEISS NICHT                                                              8    0,2 
0. TRIFFT NICHT ZU                                                        630   18,3 
TOTAL                                                                    3448  100,0 

V0046 

( 10C ) IST A / B GEGENWAERTIG ERWERBSTAETIG? 
( FILTERFRAGE 38, CODE 1, 49, 1 ODER 2 ) 
 
B 
                                                                         Ungewichtet 
                                                                         Abs.      % 

Deck 1 Spalte 55 
| 
1. JA                                                                    1373   39,8 
2. NEIN                                                                  1072   31,1 
3. WEISS NICHT                                                             10    0,3 
0. TRIFFT NICHT ZU                                                        993   28,8 
TOTAL                                                                    3448  100,0 
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V0047 

( 10C ) ( IST A / B GEGENWAERTIG ERWERBSTAETIG? ) 
( WENN NEIN: ) 
( PRECODE VORLESEN ) 
( 10D ) WAS TRIFFT AUF A / B ZU, IST ER ( SIE ) .... 
( FILTERFRAGE 37, CODE 1, 48, 1 ODER 2 UND FILTERFRAGE 43, CODE 
1, 54, 2 ) 
 
A 
                                                                         Ungewichtet 
                                                                         Abs.      % 

Deck 1 Spalte 56 
| 
1. ARBEITSLOS / ARBEITSSUCHEND                                              5    0,1 
2. RENTNER / PENSIONAER ( AUCH VOM VERMOEGEN LEBEND )                     330    9,6 
3. SCHUELER / STUDENT                                                      75    2,2 
4. HAUSFRAU ( NICHT ERWERBSTAETIG )                                       569   16,5 
5. SONSTIGER NICHT-ERWERBSTAETIGER                                         19    0,6 
6. KEINE ANGABE                                                            13    0,4 
0. TRIFFT NICHT ZU                                                       2437   70,7 
TOTAL                                                                    3448  100,1 

V0048 

( 10C ) ( IST A / B GEGENWAERTIG ERWERBSTAETIG? ) 
( WENN NEIN: ) 
( PRECODE VORLESEN ) 
( 10D ) WAS TRIFFT AUF A / B ZU, IST ER ( SIE ) .... 
(FILTERFRAGE 38 CODE 1, 49, 1 ODER 2 UND FILTERFRAGE 44 CODE 
1, 55, 2 ) 
 
B 
                                                                         Ungewichtet 
                                                                         Abs.      % 

Deck 1 Spalte 57 
| 
1. ARBEITSLOS / ARBEITSSUCHEND                                              4    0,1 
2. RENTNER / PENSIONAER ( AUCH VOM VERMOEGEN LEBEND )                     212    6,1 
3. SCHUELER / STUDENT                                                      69    2,0 
4. HAUSFRAU ( NICHT ERWERBSTAETIG )                                       749   21,7 
5. SONSTIGER NICHT-ERWERBSTAETIGER                                          8    0,2 
6. KEINE ANGABE                                                            30    0,9 
0. TRIFFT NICHT ZU                                                       2376   68,9 
TOTAL                                                                    3448   99,9 
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V0049 

( WENN A / B ERWERBSTAETIG ODER ARBEITSLOS BZW. RENTNER: ) 
( PRECODE VORLESEN ) 
( 10E ) IST A / B ( WAR A / B ZULETZT ) ..... 
( FILTERFRAGE 37, CODE 1, 48, 1 ODER 2, FILTERFRAGE 43 CODE 1, 54, 1 
UND FILTERFRAGE 45, CODE 1, 56, 1 ODER 2 ) 
 
A 
                                                                         Ungewichtet 
                                                                         Abs.      % 

Deck 1 Spalte 58 
| 
1. ARBEITER ( AUCH HEIMARBEITER )                                         735   21,3 
2. ANGESTELLTER                                                           851   24,7 
3. BEAMTER                                                                207    6,0 
4. SELBSTAENDIGER                                                         230    6,7 
5. MITHELFENDER FAMILIENANGEHOERIGER                                       14    0,4 
6. LEHRLING                                                                10    0,3 
7. KEINE ANGABE                                                            87    2,5 
0. TRIFFT NICHT ZU                                                       1314   38,1 
TOTAL                                                                    3448  100,0 

V0050 

( WENN A / B ERWERBSTAETIG ODER ARBEITSLOS BZW. RENTNER: ) 
( PRECODE VORLESEN ) 
( 10E ) IST A / B ( WAR A / B ZULETZT ) ..... 
( FILTERFRAGE 38, CODE 1, 49, 1 ODER 2, FILTERFRAGE 44 CODE 1, 55, 1 
UND FILTERFRAGE 46, CODE 1, 57, 1 ODER 2 ) 
 
B 
                                                                         Ungewichtet 
                                                                         Abs.      % 

Deck 1 Spalte 59 
| 
1. ARBEITER ( AUCH HEIMARBEITER )                                         537   15,6 
2. ANGESTELLTER                                                           648   18,8 
3. BEAMTER                                                                157    4,6 
4. SELBSTAENDIGER                                                         167    4,8 
5. MITHELFENDER FAMILIENANGEHOERIGER                                       21    0,6 
6. LEHRLING                                                                 8    0,2 
7. TRIFFT NICHT ZU                                                         51    1,5 
0. KEINE ANGABE                                                          1859   53,9 
TOTAL                                                                    3448  100,0 
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V0051 

( WENN A / B SELBSTAENDIG ODER MITHELFENDER FAMILIENANGEHOERIGER: ) 
( 10F ) IST ( WAR ZULETZT ) A / B IN ( BEI ) EINEM FREIEN BERUF 
TAETIG, IST ( WAR ) ER ( BEI EINEM ) LANDWIRT ODER ( BEI EINEM ) 
SONSTIGER SELBSTAENDIGER? 
( FILTERFRAGE 37, CODE 1, 48, 1 ODER 2 UND FILTERFRAGE 47 
CODE 1, 58, 4 ODER 5 ) 
 
A 
                                                                         Ungewichtet 
                                                                         Abs.      % 

Deck 1 Spalte 60 
| 
1. FREIER BERUF                                                            45    1,3 
2. LANDWIRT                                                                57    1,7 
3. SONSTIGER SELBSTAENDIGER                                               126    3,7 
4. KEINE ANGABE                                                            16    0,5 
0. TRIFFT NICHT ZU                                                       3204   92,9 
TOTAL                                                                    3448  100,1 

V0052 

( WENN A / B SELBSTAENDIG ODER MITHELFENDER FAMILIENANGEHOERIGER: ) 
( 10F ) IST ( WAR ZULETZT ) A / B IN ( BEI ) EINEM FREIEN BERUF 
TAETIG, IST ( WAR ) ER ( BEI EINEM ) LANDWIRT ODER ( BEI EINEM ) 
SONSTIGER SELBSTAENDIGER? 
FILTERFRAGE 38, CODE 1, 49, 1 ODER 2 UND FILTERFRAGE 48, 
CODE 1, 59, 4 ODER 5 ) 
 
B 
                                                                         Ungewichtet 
                                                                         Abs.      % 

Deck 1 Spalte 61 
| 
1. FREIER BERUF                                                            49    1,4 
2. LANDWIRT                                                                33    1,0 
3. SONSTIGER SELBSTAENDIGER                                                95    2,8 
4. KEINE ANGABE                                                            11    0,3 
0. TRIFFT NICHT ZU                                                       3260   94,5 
TOTAL                                                                    3448  100,0 
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V0053 

( WENN A / B LEHRLING: ) 
( PRECODE VORLESEN ) 
( 10G ) IST A / B ..... 
( FILTERFRAGE 37, CODE 1, 48, 1 ODER 2 UND FILTERFRAGE 47, 
CODE 1, 58, 6 ) 
 
A 
                                                                         Ungewichtet 
                                                                         Abs.      % 

Deck 1 Spalte 62 
| 
1. GEWERBLICHER LEHRLING                                                    5    0,1 
2. KAUFMAENNISCHER, TECHNISCHER ODER VERWALTUNGSLEHRLING                    4    0,1 
3. KEINE ANGABE                                                             1    0,0 
0. TRIFFT NICHT ZU                                                       3438   99,7 
TOTAL                                                                    3448   99,9 

V0054 

( WENN A / B LEHRLING: ) 
( PRECODE VORLESEN ) 
( 10G ) IST A / B ..... 
( FILTERFRAGE 38, CODE 1, 49, 1 ODER 2 UND FILTERFRAGE 48, 
CODE 1, 59, 6 ) 
 
B 
                                                                         Ungewichtet 
                                                                         Abs.      % 

Deck 1 Spalte 63 
| 
1. GEWERBLICHER LEHRLING                                                    4    0,1 
2. KAUFMAENNISCHER, TECHNISCHER ODER VERWALTUNGSLEHRLING                    4    0,1 
3. KEINE ANGABE                                                             0    0,0 
0. TRIFFT NICHT ZU                                                       3440   99,8 
TOTAL                                                                    3448  100,0 

V0055 

( 10H ) FAMILIENSTAND IHRER FREUNDE A / B: 
( FILTERFRAGE 37, CODE 1, 48, 1 ODER 2 ) 
 
A 
                                                                         Ungewichtet 
                                                                         Abs.      % 

Deck 1 Spalte 64 
| 
1. LEDIG                                                                  419   12,2 
2. VERHEIRATET                                                           2110   61,2 
3. VERWITWET                                                              231    6,7 
4. GESCHIEDEN                                                              31    0,9 
5. GETRENNT LEBEND                                                          2    0,1 
6. KEINE ANGABE                                                            25    0,7 
0. TRIFFT NICHT ZU                                                        630   18,3 
TOTAL                                                                    3448  100,1 
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V0056 

( 10H ) FAMILIENSTAND IHRER FREUNDE A / B: 
( FILTERFRAGE 38, CODE 1, 49, 1 ODER 2 ) 
 
B 
                                                                         Ungewichtet 
                                                                         Abs.      % 

Deck 1 Spalte 65 
| 
1. LEDIG                                                                  334    9,7 
2. VERHEIRATET                                                           1912   55,5 
3. VERWITWET                                                              164    4,8 
4. GESCHIEDEN                                                              21    0,6 
5. GETRENNT LEBEND                                                          3    0,1 
6. KEINE ANGABE                                                            21    0,6 
0. TRIFFT NICHT ZU                                                        993   28,8 
TOTAL                                                                    3448  100,1 

V0057 

( WENN A / B FRAU UND NICHT LEDIG: ) 
( WENN EHEMANN RENTNER, ARBEITSLOS ETC. NACH LETZEM BERUF FRAGEN! ) 
( 10I ) WAS IST ( WAR ZULETZT ) DER EHEMANN VON A / B, IST ( WAR ) 
ER ... 
( FILTERFRAGE 37, CODE 1, 48, 2 UND FILTERFRAGE 53, CODE 1, 64, 
2 - 5 ) 
 
A 
                                                                         Ungewichtet 
                                                                         Abs.      % 

Deck 1 Spalte 66 
| 
1. ARBEITER ( AUCH HEIMARBEITER )                                         340    9,9 
2. ANGESTELLTER                                                           337    9,8 
3. BEAMTER                                                                 94    2,7 
4. SELBSTAENDIGER                                                          89    2,6 
5. MITHELFENDER FAMILIENANGEHOERIGER                                        2    0,1 
6. LEHRLING                                                                 0    0,0 
7. SCHUELER / STUDENT                                                       4    0,1 
8. KEINE ANGABE                                                            51    1,5 
0. TRIFFT NICHT ZU                                                       2531   73,4 
TOTAL                                                                    3448  100,1 
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V0058 

( WENN A / B FRAU UND NICHT LEDIG: ) 
( WENN EHEMANN RENTNER, ARBEITSLOS ETC. NACH LETZEN BERUF FRAGEN! ) 
( 10I ) WAS IST ( WAR ZULETZT ) DER EHEMANN VON A / B, IST ( WAR ) 
ER ... 
( FILTERFRAGE 38, CODE 1, 49, 2 UND FILTERFRAGE 54, CODE 1, 65, 
2 - 5 ) 
 
B 
                                                                         Ungewichtet 
                                                                         Abs.      % 

Deck 1 Spalte 67 
| 
1. ARBEITER ( AUCH HEIMARBEITER )                                         386   11,2 
2. ANGESTELLTER                                                           395   11,5 
3. BEAMTER                                                                134    3,9 
4. SELBSTAENDIGER                                                         102    3,0 
5. MITHELFENDER FAMILIENANGEHOERIGER                                        9    0,3 
6. LEHRLING                                                                 1    0,0 
7. SCHUELER / STUDENT                                                       7    0,2 
8. KEINE ANGABE                                                           141    4,1 
0. TRIFFT NICHT ZU                                                       2273   65,9 
TOTAL                                                                    3448  100,1 

V0059 

( WENN EHEMANN VON A / B SELBSTAENDIG ODER MITHELFENDER FAMILIEN- 
ANGEHOERIGER: ) 
( 10K ) IST ( WAR ) DER EHEMANN VON A / B IN ( BEI ) EINEM FREIEN 
BERUF TAETIG, IST ( WAR ) ER ( BEI EINEM ) LANDWIRT ODER ( BEI 
EINEM ) SONSTIGER SELBSTAENDIGER? 
( FILTERFRAGE 37, CODE 1, 48, 2, FILTERFRAGE 53, CODE 1, 64, 2 - 5 UND 
( FILTERFRAGE 55, CODE 1, 66, 4 ODER 5 ) 
 
A 
                                                                         Ungewichtet 
                                                                         Abs.      % 

Deck 1 Spalte 68 
| 
1. FREIER BERUF                                                            13    0,4 
2. LANDWIRT                                                                22    0,6 
3. SONSTIGER SELBSTAENDIGER                                                51    1,5 
4. KEINE ANGABE                                                             5    0,1 
0. TRIFFT NICHT ZU                                                       3357   97,4 
TOTAL                                                                    3448  100,0 
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V0060 

( WENN EHEMANN VON A / B SELBSTAENDIG ODER MITHELFENDER FAMILIEN- 
ANGEHOERIGER: ) 
( 10K ) IST ( WAR ) DER EHEMANN VON A / B IN ( BEI ) EINEM FREIEN 
BERUF TAETIG, IST ( WAR ) ER ( BEI EINEM ) LANDWIRT ODER ( BEI 
EINEM ) SONSTIGER SELBSTAENDIGER? 
( FILTERFRAGE 38, CODE 1, 49, 2, FILTERFRAGE 54, CODE 1, 65, 2 - 5 UND 
( FILTERFRAGE 56, CODE 1, 67, 4 ODER 5 ) 
 
B 
                                                                         Ungewichtet 
                                                                         Abs.      % 

Deck 1 Spalte 69 
| 
1. FREIER BERUF                                                            18    0,5 
2. LANDWIRT                                                                22    0,6 
3. SONSTIGER SELBSTAENDIGER                                                59    1,7 
4. KEINE ANGABE                                                            12    0,3 
0. TRIFFT NICHT ZU                                                       3337   96,8 
TOTAL                                                                    3448   99,9 
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V0061 

( LISTE ) 
( 10L ) WELCHEN SCHULABSCHLUSS HAT A / B? SIE KOENNEN WIEDER LISTE 1 
BENUTZEN! 
( FILTERFRAGE 37, CODE 1, 48, 1 ODER 2 ) 
 
A 
                                                                         Ungewichtet 
                                                                         Abs.      % 

Deck 1 Spalte 70 und 
|Deck 1 Spalte 71 
|| 
01. VOLKSSCHULE OHNE ABSCHLUSS                                            174    5,0 

Deck 1 Spalte 70 und 
|Deck 1 Spalte 71 
|| 
02. VOLKS- (HAUPT)SCHULABSCHLUSS                                          991   28,7 

Deck 1 Spalte 70 und 
|Deck 1 Spalte 71 
|| 
03. BERUFSSCHULE                                                          786   22,8 

Deck 1 Spalte 70 und 
|Deck 1 Spalte 71 
|| 
04. MITTLERE REIFE ( REALSCHULABSCHLUSS )                                 433   12,6 

Deck 1 Spalte 70 und 
|Deck 1 Spalte 71 
|| 
05. ABITUR                                                                146    4,2 

Deck 1 Spalte 70 und 
|Deck 1 Spalte 71 
|| 
06. TECHNIKERSCHULE                                                        21    0,6 

Deck 1 Spalte 70 und 
|Deck 1 Spalte 71 
|| 
07. SONSTIGE BERUFSFACH- ODER FACHSCHULE                                   81    2,3 

Deck 1 Spalte 70 und 
|Deck 1 Spalte 71 
|| 
08. INGENIEURSCHULE                                                        25    0,7 

Deck 1 Spalte 70 und 
|Deck 1 Spalte 71 
|| 
09. UNIVERSITAET, HOCHSCHULE ( AUCH LEHRERAUSBILDUNG )                     87    2,5 

Deck 1 Spalte 70 und 
|Deck 1 Spalte 71 
|| 
10. NOCH IN AUSBILDUNG: SCHUELER, STUDENT                                  24    0,7 

Deck 1 Spalte 70 und 
|Deck 1 Spalte 71 
|| 
99. KEINE ANGABE                                                           50    1,5 

Deck 1 Spalte 70 und 
|Deck 1 Spalte 71 
|| 
00. TRIFFT NICHT ZU                                                       630   18,3 
TOTAL                                                                    3448   99,9 
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V0062 

( LISTE ) 
( 10L ) WELCHEN SCHULABSCHLUSS HAT A / B? SIE KOENNEN WIEDER LISTE 1 
BENUTZEN! 
( FILTERFRAGE 38, CODE 1, 49, 1 ODER 2 ) 
 
B 
                                                                         Ungewichtet 
                                                                         Abs.      % 

Deck 1 Spalte 72 und 
|Deck 1 Spalte 73 
|| 
01. VOLKSSCHULE OHNE ABSCHLUSS                                            145    4,2 

Deck 1 Spalte 72 und 
|Deck 1 Spalte 73 
|| 
02. VOLKS- (HAUPT)SCHULABSCHLUSS                                          900   26,1 

Deck 1 Spalte 72 und 
|Deck 1 Spalte 73 
|| 
03. BERUFSSCHULE                                                          674   19,5 

Deck 1 Spalte 72 und 
|Deck 1 Spalte 73 
|| 
04. MITTLERE REIFE ( REALSCHULABSCHLUSS )                                 361   10,5 

Deck 1 Spalte 72 und 
|Deck 1 Spalte 73 
|| 
05. ABITUR                                                                127    3,7 

Deck 1 Spalte 72 und 
|Deck 1 Spalte 73 
|| 
06. TECHNIKERSCHULE                                                        15    0,4 

Deck 1 Spalte 72 und 
|Deck 1 Spalte 73 
|| 
07. SONSTIGE BERUFSFACH- ODER FACHSCHULE                                   79    2,3 

Deck 1 Spalte 72 und 
|Deck 1 Spalte 73 
|| 
08. INGENIEURSCHULE                                                         8    0,2 

Deck 1 Spalte 72 und 
|Deck 1 Spalte 73 
|| 
09. UNIVERSITAET, HOCHSCHULE ( AUCH LEHRERAUSBILDUNG )                     71    2,1 

Deck 1 Spalte 72 und 
|Deck 1 Spalte 73 
|| 
10. NOCH IN AUSBILDUNG: SCHUELER, STUDENT                                  21    0,6 

Deck 1 Spalte 72 und 
|Deck 1 Spalte 73 
|| 
99. KEINE ANGABE                                                           54    1,6 

Deck 1 Spalte 72 und 
|Deck 1 Spalte 73 
|| 
00. TRIFFT NICHT ZU                                                       993   28,8 
TOTAL                                                                    3448  100,0 
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V0063 

( 10M ) KOENNEN SIE MIR SAGEN, WELCHE PARTEI IHRE FREUNDE A / B 
GEWOEHNLICH WAEHLEN, DIE SPD, DIE CDU/CSU ODER DIE FDP? WELCHE PARTEI 
WAEHLT A / B? 
( FILTERFRAGE 37, CODE 1, 48, 1 ODER 2 ) 
 
A 
                                                                         Ungewichtet 
                                                                         Abs.      % 

Deck 1 Spalte 74 
| 
1. SPD                                                                    947   27,5 
2. CDU/CSU                                                                676   19,6 
3. FDP                                                                     85    2,5 
4. ANDERE PARTEI                                                           12    0,3 
5. WEISS NICHT / KEINE ANGABE                                            1098   31,8 
0. TRIFFT NICHT ZU                                                        630   18,3 
TOTAL                                                                    3448  100,0 

V0064 

( 10M) KOENNEN SIE MIR SAGEN, WELCHE PARTEI IHRE FREUNDE A/B 
GEWOEHNLICH WAEHLEN, DIE SPD, DIE CDU/CSU ODER DIE FDP? WELCHE PARTEI 
WAEHLT A / B? 
( FILTERFRAGE 38, CODE 1, 49, 1 ODER 2 ) 
 
B 
                                                                         Ungewichtet 
                                                                         Abs.      % 

Deck 1 Spalte 75 
| 
1. SPD                                                                    805   23,3 
2. CDU/CSU                                                                562   16,3 
3. FDP                                                                     76    2,2 
4. ANDERE PARTEI                                                           21    0,6 
5. WEISS NICHT / KEINE ANGABE                                             991   28,7 
0. TRIFFT NICHT ZU                                                        993   28,8 
TOTAL                                                                    3448   99,9 
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V0065 

( SKALA VORLEGEN! ) 
( PARTEIEN ABWECHSELND VON OBEN NACH UNTEN UND VON UNTEN NACH OBEN 
ABFRAGEN! ) 
( 11 ) NUN WUERDE MICH INTERESSIEREN, WIE SIE SELBST HEUTE UEBER DIE 
FOLGENDEN PARTEIEN, ICH MEINE DIE SPD, DIE CDU/CSU, DIE FDP, DIE 
NATIONALDEMOKRATISCHE PARTEI NPD UND DIE DEUTSCHE KOMMUNISTISCHE 
PARTEI DKP DENKEN. 
HIER HABEN WIR EINE ART THERMOMETER. 
JE WEITER SIE AUF DER SKALA NACH OBEN GEHEN, UMSO SYMPATHISCHER IST 
IHNEN DIE BETREFFENDE PARTEI. JE WEITER SIE NACH UNTEN GEHEN, UMSO 
MEHR LEHNEN SIE DIE BETREFFENDE PARTEI AB. 
GANZ ALLGEMEIN: WAS HALTEN SIE VON DER SPD? 
                                                                         Ungewichtet 
                                                                         Abs.      % 

Deck 2 Spalte 07 und 
|Deck 2 Spalte 08 
|| 
10. +5  AM SYMPATHISCHSTEN                                                791   22,9 

Deck 2 Spalte 07 und 
|Deck 2 Spalte 08 
|| 
09. +4                                                                    500   14,5 

Deck 2 Spalte 07 und 
|Deck 2 Spalte 08 
|| 
08. +3                                                                    513   14,9 

Deck 2 Spalte 07 und 
|Deck 2 Spalte 08 
|| 
07. +2                                                                    341    9,9 

Deck 2 Spalte 07 und 
|Deck 2 Spalte 08 
|| 
06. +1                                                                    254    7,4 

Deck 2 Spalte 07 und 
|Deck 2 Spalte 08 
|| 
05.  0                                                                    244    7,1 

Deck 2 Spalte 07 und 
|Deck 2 Spalte 08 
|| 
04. -1                                                                    109    3,2 

Deck 2 Spalte 07 und 
|Deck 2 Spalte 08 
|| 
03. -2                                                                     83    2,4 

Deck 2 Spalte 07 und 
|Deck 2 Spalte 08 
|| 
02. -3                                                                     80    2,3 

Deck 2 Spalte 07 und 
|Deck 2 Spalte 08 
|| 
01. -4                                                                     34    1,0 

Deck 2 Spalte 07 und 
|Deck 2 Spalte 08 
|| 
00. -5  AM STAERKSTEN ABGELEHNT                                            96    2,8 

Deck 2 Spalte 07 und 
|Deck 2 Spalte 08 
|| 
98. WEISS NICHT                                                            86    2,5 

Deck 2 Spalte 07 und 
|Deck 2 Spalte 08 
|| 
99. KEINE ANGABE                                                          317    9,2 
TOTAL                                                                    3448  100,1 
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V0066 

( SKALA VORLEGEN! ) 
( PARTEIEN ABWECHSELND VON OBEN NACH UNTEN UND VON UNTEN NACH OBEN 
ABFRAGEN! ) 
( 11 ) NUN WUERDE MICH INTERESSIEREN, WIE SIE SELBST HEUTE UEBER DIE 
FOLGENDEN PARTEIEN, ICH MEINE DIE SPD, DIE CDU/CSU, DIE FDP, DIE 
NATIONALDEMOKRATISCHE PARTEI NPD UND DIE DEUTSCHE KOMMUNISTISCHE 
PARTEI DKP DENKEN. 
HIER HABEN WIR EINE ART THERMOMETER. 
JE WEITER SIE AUF DER SKALA NACH OBEN GEHEN, UMSO SYMPATHISCHER IST 
IHNEN DIE BETREFFENDE PARTEI. JE WEITER SIE NACH UNTEN GEHEN, UMSO 
MEHR LEHNEN SIE DIE BETREFFENDE PARTEI AB. 
UND WAS HALTEN SIE VON DER CDU/CSU? 
                                                                         Ungewichtet 
                                                                         Abs.      % 

Deck 2 Spalte 09 und 
|Deck 2 Spalte 10 
|| 
10. +5  AM SYMPATHISCHSTEN                                                373   10,8 

Deck 2 Spalte 09 und 
|Deck 2 Spalte 10 
|| 
09. +4                                                                    357   10,4 

Deck 2 Spalte 09 und 
|Deck 2 Spalte 10 
|| 
08. +3                                                                    446   12,9 

Deck 2 Spalte 09 und 
|Deck 2 Spalte 10 
|| 
07. +2                                                                    373   10,8 

Deck 2 Spalte 09 und 
|Deck 2 Spalte 10 
|| 
06. +1                                                                    371   10,8 

Deck 2 Spalte 09 und 
|Deck 2 Spalte 10 
|| 
05.  0                                                                    347   10,1 

Deck 2 Spalte 09 und 
|Deck 2 Spalte 10 
|| 
04. -1                                                                    193    5,6 

Deck 2 Spalte 09 und 
|Deck 2 Spalte 10 
|| 
03. -2                                                                    174    5,0 

Deck 2 Spalte 09 und 
|Deck 2 Spalte 10 
|| 
02. -3                                                                    138    4,0 

Deck 2 Spalte 09 und 
|Deck 2 Spalte 10 
|| 
01. -4                                                                     86    2,5 

Deck 2 Spalte 09 und 
|Deck 2 Spalte 10 
|| 
00. -5  AM STAERKSTEN ABGELEHNT                                           193    5,6 

Deck 2 Spalte 09 und 
|Deck 2 Spalte 10 
|| 
98. WEISS NICHT                                                            76    2,2 

Deck 2 Spalte 09 und 
|Deck 2 Spalte 10 
|| 
99. KEINE ANGABE                                                          321    9,3 
TOTAL                                                                    3448  100,0 
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V0067 

( SKALA VORLEGEN! ) 
( PARTEIEN ABWECHSELND VON OBEN NACH UNTEN UND VON UNTEN NACH OBEN 
ABFRAGEN! ) 
( 11 ) NUN WUERDE MICH INTERESSIEREN, WIE SIE SELBST HEUTE UEBER DIE 
FOLGENDEN PARTEIEN, ICH MEINE DIE SPD, DIE CDU/CSU, DIE FDP, DIE 
NATIONALDEMOKRATISCHE PARTEI NPD UND DIE DEUTSCHE KOMMUNISTISCHE 
PARTEI DKP DENKEN. 
HIER HABEN WIR EINE ART THERMOMETER. 
JE WEITER SIE AUF DER SKALA NACH OBEN GEHEN, UMSO SYMPATHISCHER IST 
IHNEN DIE BETREFFENDE PARTEI. JE WEITER SIE NACH UNTEN GEHEN, UMSO 
MEHR LEHNEN SIE DIE BETREFFENDE PARTEI AB. 
UND WAS HALTEN SIE VON DER FDP? 
                                                                         Ungewichtet 
                                                                         Abs.      % 

Deck 2 Spalte 11 und 
|Deck 2 Spalte 12 
|| 
10. +5  AM SYMPATHISCHSTEN                                                168    4,9 

Deck 2 Spalte 11 und 
|Deck 2 Spalte 12 
|| 
09. +4                                                                    321    9,3 

Deck 2 Spalte 11 und 
|Deck 2 Spalte 12 
|| 
08. +3                                                                    608   17,6 

Deck 2 Spalte 11 und 
|Deck 2 Spalte 12 
|| 
07. +2                                                                    590   17,1 

Deck 2 Spalte 11 und 
|Deck 2 Spalte 12 
|| 
06. +1                                                                    453   13,1 

Deck 2 Spalte 11 und 
|Deck 2 Spalte 12 
|| 
05.  0                                                                    425   12,3 

Deck 2 Spalte 11 und 
|Deck 2 Spalte 12 
|| 
04. -1                                                                    130    3,8 

Deck 2 Spalte 11 und 
|Deck 2 Spalte 12 
|| 
03. -2                                                                    103    3,0 

Deck 2 Spalte 11 und 
|Deck 2 Spalte 12 
|| 
02. -3                                                                     83    2,4 

Deck 2 Spalte 11 und 
|Deck 2 Spalte 12 
|| 
01. -4                                                                     39    1,1 

Deck 2 Spalte 11 und 
|Deck 2 Spalte 12 
|| 
00. -5  AM STAERKSTEN ABGELEHNT                                           109    3,2 

Deck 2 Spalte 11 und 
|Deck 2 Spalte 12 
|| 
98. WEISS NICHT                                                            90    2,6 

Deck 2 Spalte 11 und 
|Deck 2 Spalte 12 
|| 
99. KEINE ANGABE                                                          329    9,5 
TOTAL                                                                    3448   99,9 
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V0068 

( SKALA VORLEGEN! ) 
( PARTEIEN ABWECHSELND VON OBEN NACH UNTEN UND VON UNTEN NACH OBEN 
ABFRAGEN! ) 
( 11 ) NUN WUERDE MICH INTERESSIEREN, WIE SIE SELBST HEUTE UEBER DIE 
FOLGENDEN PARTEIEN, ICH MEINE DIE SPD, DIE CDU/CSU, DIE FDP, DIE 
NATIONALDEMOKRATISCHE PARTEI NPD UND DIE DEUTSCHE KOMMUNISTISCHE 
PARTEI DKP DENKEN. 
HIER HABEN WIR EINE ART THERMOMETER. 
JE WEITER SIE AUF DER SKALA NACH OBEN GEHEN, UMSO SYMPATHISCHER IST 
IHNEN DIE BETREFFENDE PARTEI. JE WEITER SIE NACH UNTEN GEHEN, UMSO 
MEHR LEHNEN SIE DIE BETREFFENDE PARTEI AB. 
UND WAS HALTEN SIE VON DER NPD? 
                                                                         Ungewichtet 
                                                                         Abs.      % 

Deck 2 Spalte 13 und 
|Deck 2 Spalte 14 
|| 
10. +5  AM SYMPATHISCHSTEN                                                 13    0,4 

Deck 2 Spalte 13 und 
|Deck 2 Spalte 14 
|| 
09. +4                                                                      6    0,2 

Deck 2 Spalte 13 und 
|Deck 2 Spalte 14 
|| 
08. +3                                                                      5    0,1 

Deck 2 Spalte 13 und 
|Deck 2 Spalte 14 
|| 
07. +2                                                                     16    0,5 

Deck 2 Spalte 13 und 
|Deck 2 Spalte 14 
|| 
06. +1                                                                     55    1,6 

Deck 2 Spalte 13 und 
|Deck 2 Spalte 14 
|| 
05.  0                                                                    194    5,6 

Deck 2 Spalte 13 und 
|Deck 2 Spalte 14 
|| 
04. -1                                                                    105    3,0 

Deck 2 Spalte 13 und 
|Deck 2 Spalte 14 
|| 
03. -2                                                                    118    3,4 

Deck 2 Spalte 13 und 
|Deck 2 Spalte 14 
|| 
02. -3                                                                    176    5,1 

Deck 2 Spalte 13 und 
|Deck 2 Spalte 14 
|| 
01. -4                                                                    217    6,3 

Deck 2 Spalte 13 und 
|Deck 2 Spalte 14 
|| 
00. -5  AM STAERKSTEN ABGELEHNT                                          1940   56,3 

Deck 2 Spalte 13 und 
|Deck 2 Spalte 14 
|| 
98. WEISS NICHT                                                           175    5,1 

Deck 2 Spalte 13 und 
|Deck 2 Spalte 14 
|| 
99. KEINE ANGABE                                                          428   12,4 
TOTAL                                                                    3448  100,0 
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V0069 

( SKALA VORLEGEN! ) 
( PARTEIEN ABWECHSELND VON OBEN NACH UNTEN UND VON UNTEN NACH OBEN 
ABFRAGEN! ) 
( 11 ) NUN WUERDE MICH INTERESSIEREN, WIE SIE SELBST HEUTE UEBER DIE 
FOLGENDEN PARTEIEN, ICH MEINE DIE SPD, DIE CDU/CSU, DIE FDP, DIE 
NATIONALDEMOKRATISCHE PARTEI NPD UND DIE DEUTSCHE KOMMUNISTISCHE 
PARTEI DKP DENKEN. 
HIER HABEN WIR EINE ART THERMOMETER. 
JE WEITER SIE AUF DER SKALA NACH OBEN GEHEN, UMSO SYMPATHISCHER IST 
IHNEN DIE BETREFFENDE PARTEI. JE WEITER SIE NACH UNTEN GEHEN, UMSO 
MEHR LEHNEN SIE DIE BETREFFENDE PARTEI AB. 
UND WAS HALTEN SIE VON DER DKP? 
                                                                         Ungewichtet 
                                                                         Abs.      % 

Deck 2 Spalte 15 und 
|Deck 2 Spalte 16 
|| 
10. +5  AM SYMPATHISCHSTEN                                                  7    0,2 

Deck 2 Spalte 15 und 
|Deck 2 Spalte 16 
|| 
09. +4                                                                      1    0,0 

Deck 2 Spalte 15 und 
|Deck 2 Spalte 16 
|| 
08. +3                                                                     16    0,5 

Deck 2 Spalte 15 und 
|Deck 2 Spalte 16 
|| 
07. +2                                                                     18    0,5 

Deck 2 Spalte 15 und 
|Deck 2 Spalte 16 
|| 
06. +1                                                                     48    1,4 

Deck 2 Spalte 15 und 
|Deck 2 Spalte 16 
|| 
05.  0                                                                    163    4,7 

Deck 2 Spalte 15 und 
|Deck 2 Spalte 16 
|| 
04. -1                                                                     81    2,3 

Deck 2 Spalte 15 und 
|Deck 2 Spalte 16 
|| 
03. -2                                                                     87    2,5 

Deck 2 Spalte 15 und 
|Deck 2 Spalte 16 
|| 
02. -3                                                                    139    4,0 

Deck 2 Spalte 15 und 
|Deck 2 Spalte 16 
|| 
01. -4                                                                    208    6,0 

Deck 2 Spalte 15 und 
|Deck 2 Spalte 16 
|| 
00. -5  AM STAERKSTEN ABGELEHNT                                          2042   59,2 

Deck 2 Spalte 15 und 
|Deck 2 Spalte 16 
|| 
98. WEISS NICHT                                                           189    5,5 

Deck 2 Spalte 15 und 
|Deck 2 Spalte 16 
|| 
99. KEINE ANGABE                                                          449   13,0 
TOTAL                                                                    3448   99,8 
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V0070 

( 12 ) GANZ ALLGEMEIN GESPROCHEN: WUERDEN SIE SICH ALS ANHAENGER 
EINER DIESER PARTEIEN BEZEICHNEN? WENN JA: WELCHER? 
                                                                         Ungewichtet 
                                                                         Abs.      % 

Deck 2 Spalte 17 
| 
1. JA, DER SPD                                                            725   21,0 
2. JA, DER CDU/CSU                                                        388   11,3 
3. JA, DER FDP                                                             61    1,8 
4. JA, DER NPD                                                              8    0,2 
5. JA, DER DKP                                                              9    0,3 
6. JA, ANDERE PARTEI ODER KEINE ANGABE ZUR PARTEI                          12    0,3 
7. NEIN                                                                  1871   54,3 
8. WEISS NICHT / KEINE ANGABE                                             374   10,8 
TOTAL                                                                    3448  100,0 

V0071 

( 12 ) ( GANZ ALLGEMEIN GESPROCHEN: WUERDEN SIE SICH ALS ANHAENGER 
EINER DIESER PARTEIEN BEZEICHNEN? WENN JA: WELCHER? ) 
( WENN JA: ) 
( 12A ) SIND SIE UEBERZEUGTER ANHAENGER DIESER PARTEI ODER SIND SIE 
WENIGER UEBERZEUGT? 
( FILTERFRAGE 68, CODE 2, 17, 1 - 6 ) 
                                                                         Ungewichtet 
                                                                         Abs.      % 

Deck 2 Spalte 18 
| 
1. UEBERZEUGTER ANHAENGER                                                 804   23,3 
2. WENIGER UEBERZEUGTER ANHAENGER                                         314    9,1 
3. WEISS NICHT / KEINE ANGABE                                              85    2,5 
0. TRIFFT NICHT ZU                                                       2245   65,1 
TOTAL                                                                    3448  100,0 

V0072 

( 13 ) WENN SIE JETZT AN DIE BUNDESTAGSWAHL 1969 DENKEN, ALS DIE 
CDU KIESINGER, DIE SPD BRANDT UND DIE FDP SCHEEL ALS KANZLER BZW. 
SPITZENKANDIDAT AUFGESTELLT HATTEN, WAREN SIE DAMALS WAHLBERECHTIGT? 
                                                                         Ungewichtet 
                                                                         Abs.      % 

Deck 2 Spalte 19 
| 
1. JA                                                                    3143   91,2 
2. NEIN                                                                   305    8,8 
TOTAL                                                                    3448  100,0 
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V0073 

( 13 ) ( WENN SIE JETZT AN DIE BUNDESTAGSWAHL 1969 DENKEN, ALS DIE 
CDU KIESINGER, DIE SPD BRANDT UND DIE FDP SCHEEL ALS KANZLER BZW. 
SPITZENKANDIDAT AUFGESTELLT HATTEN, WAREN SIE DAMALS WAHLBERECHTIGT? ) 
( WENN JA: ) 
( 13A ) SIND SIE BEI DER BUNDESTAGSWAHL 1969 ZUR WAHL GEGANGEN? 
( FILTERFRAGE 70, CODE 2, 19, 1 ) 
                                                                         Ungewichtet 
                                                                         Abs.      % 

Deck 2 Spalte 20 
| 
1. JA                                                                    2972   86,2 
2. NEIN                                                                   171    5,0 
0. TRIFFT NICHT ZU                                                        305    8,8 
TOTAL                                                                    3448  100,0 

V0074 

( 13 ) ( WENN SIE JETZT AN DIE BUNDESTAGSWAHL 1969 DENKEN, ALS DIE 
CDU KIESINGER, DIE SPD BRANDT UND DIE FDP SCHEEL ALS KANZLER BZW. 
SPITZENKANDIDAT AUFGESTELLT HATTEN, WAREN SIE DAMALS WAHLBERECHTIGT? ) 
( WENN JA: ) 
( 13B ) UND WELCHE PARTEI HABEN SIE MIT IHRER ZWEITSTIMME DAMALS 
GEWAEHLT? 
( FILTERFRAGE 71, CODE 2, 20, 1 ) 
                                                                         Ungewichtet 
                                                                         Abs.      % 

Deck 2 Spalte 21 
| 
1. SPD                                                                   1237   35,9 
2. CDU/CSU                                                                962   27,9 
3. FDP                                                                    133    3,9 
4. NPD                                                                     10    0,3 
5. ADF, DKP                                                                 6    0,2 
6. ANDERE PARTEI                                                            6    0,2 
7. WEISS NICHT MEHR / KEINE ANGABE                                        618   17,9 
0. TRIFFT NICHT ZU                                                        476   13,8 
TOTAL                                                                    3448  100,1 
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V0075 

( 14 ) JETZT EINIGE ANDERE FRAGEN: 
STELLEN SIE SICH BITTE ZWEI MAENNER VOR: DER EINE BESITZT EIN KLEINES 
GESCHAEFT UND DER ANDERE ARBEITET ALS ANGESTELLTER IN EINEM GROSSEN 
BUERO. DER ANGESTELLTE HAT EIN REGELMAESSIGES EINKOMMEN UND ARBEITET 
8 STUNDEN AM TAG. DANN BRAUCHT ER NICHT MEHR AN SEINE ARBEIT ZU DENKEN 
UND KANN SEINE FREIZEIT GENIESSEN. DER ANDERE MUSS IN SEINEM KLEINEN 
GESCHAEFT VIEL LAENGER AM TAG ARBEITEN ALS DER BUEROANGESTELLTE UND 
HAT NICHT SOVIEL FREIZEIT. DER KLEINE GESCHAEFTSMANN HAT KEIN SICHERES 
EINKOMMEN, ABER DIE CHANCE, MEHR ZU VERDIENEN ALS DER BUEROANGE- 
STELLTE. WENN SIE DIE WAHL HAETTEN, FUER WELCHE ARBEIT WUERDEN SIE 
SICH ENTSCHEIDEN? 
                                                                         Ungewichtet 
                                                                         Abs.      % 

Deck 2 Spalte 22 
| 
1. ANGESTELLTER                                                          1989   57,7 
2. GESCHAEFTSMANN                                                        1029   29,8 
3. WEISS NICHT                                                            430   12,5 
TOTAL                                                                    3448  100,0 

V0076 

( 15 ) ES WIRD HEUTE VIEL UEBER DIE VERSCHIEDENEN BEVOELKERUNGSSCHICH- 
TEN GESPROCHEN. WELCHER SCHICHT RECHNEN SIE SICH SELBST EHER ZU, DER 
ARBEITERSCHICHT, DER MITTELSCHICHT, DER OBEREN MITTELSCHICHT ODER DER 
OBERSCHICHT? 
                                                                         Ungewichtet 
                                                                         Abs.      % 

Deck 2 Spalte 23 
| 
1. ARBEITERSCHICHT                                                       1271   36,9 
2. MITTELSCHICHT                                                         1695   49,2 
3. OBERE MITTELSCHICHT                                                    282    8,2 
4. OBERSCHICHT                                                             17    0,5 
5. EINSTUFUNG ABGELEHNT, KEINER DIESER SCHICHTEN                           70    2,0 
6. WEISS NICHT                                                            113    3,3 
TOTAL                                                                    3448  100,1 



ZA-Nr. 0633          Nachwahluntersuchung zur Bundestagswahl 1972          Seite   38 

V0077 

( 16 ) WIEVIELE JAHRE WOHNEN SIE SCHON HIER IN DIESER GEMEINDE / 
STADT? 
( WENN SEIT GEBURT, JAHRGANG EINTRAGEN ) 
( JAHRE EXPLIZIT IN KARTENART 2, SPALTEN 24 - 25 ABGELOCHT ) 
                                                                         Ungewichtet 
                                                                         Abs.      % 

Deck 2 Spalte 24 
| 
0.  1 -  9 JAHRE                                                          675   19,6 
1. 10 - 19 JAHRE                                                          678   19,7 
2. 20 - 29 JAHRE                                                          770   22,3 
3. 30 - 39 JAHRE                                                          444   12,9 
4. 40 - 49 JAHRE                                                          328    9,5 
5. 50 - 59 JAHRE                                                          218    6,3 
6. 60 - 69 JAHRE                                                          219    6,4 
7. 70 - 79 JAHRE                                                           95    2,8 
8. 80 JAHRE UND MEHR                                                       10    0,3 

Deck 2 Spalte 25 und 
|Deck 2 Spalte 24 
|| 
99. KEINE ANGABE                                                           11    0,3 
TOTAL                                                                    3448  100,1 

V0078 

( 17 ) WELCHER RELIGIONSGEMEINSCHAFT GEHOEREN SIE AN? 
                                                                         Ungewichtet 
                                                                         Abs.      % 

Deck 2 Spalte 26 
| 
1. EVANGELISCH                                                           1717   49,8 
2. KATHOLISCH                                                            1588   46,1 
3. ANDERE KONFESSION                                                       40    1,2 
4. KEINE KONFESSION                                                       103    3,0 
TOTAL                                                                    3448  100,1 

V0079 

( 17 ) ( WELCHER RELIGIONSGEMEINSCHAFT GEHOEREN SIE AN? ) 
( WENN NICHT KEINE KONFESSION: ) 
( PRECODE VORLESEN ) 
( 17A ) WIE OFT GEHEN SIE IM ALLGEMEINEN ZUR KIRCHE? 
( FILTERFRAGE 76, CODE 2, 26, 1 - 3 ) 
                                                                         Ungewichtet 
                                                                         Abs.      % 

Deck 2 Spalte 27 
| 
1. MEHR ALS EINMAL IN DER WOCHE                                           106    3,1 
2. EINMAL IN DER WOCHE                                                    603   17,5 
3. WENIGSTENS EINMAL IM MONAT                                             490   14,2 
4. MEHRMALS IM JAHR                                                       755   21,9 
5. SELTENER ODER NIE                                                     1315   38,1 
6. KEINE ANGABE                                                            76    2,2 
0. TRIFFT NICHT ZU                                                        103    3,0 
TOTAL                                                                    3448  100,0 
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V0080 

( A ) ANGENOMMEN, ES WAEREN AM NAECHSTEN SONNTAG BUNDESTAGSWAHLEN, 
WELCHER PARTEI WUERDEN SIE DA IHRE STIMME GEBEN? 
BITTE, SAGEN SIE MIR DIE NUMMER DER LISTE. 
                                                                         Ungewichtet 
                                                                         Abs.      % 

Deck 2 Spalte 28 
| 
1. SPD                                                                   1630   47,3 
2. CDU/CSU                                                               1056   30,6 
3. FDP                                                                    195    5,7 
4. NPD                                                                     14    0,4 
5. ANDERE PARTEIEN                                                          9    0,3 
6. WUERDE NICHT WAEHLEN                                                   113    3,3 
8. WEISS NICHT / KEINE ANGABE                                             431   12,5 
TOTAL                                                                    3448  100,1 

V0081 

( B ) BESITZEN SIE DIE DEUTSCHE STAATSANGEHOERIGKEIT? 
                                                                         Ungewichtet 
                                                                         Abs.      % 

Deck 2 Spalte 29 
| 
1. JA                                                                    3448   99,9 
2. NEIN                                                                     0    0,0 
TOTAL                                                                    3448   99,9 

V0082 

( H ) WIEVIELE PERSONEN LEBEN STAENDIG IN IHREM HAUSHALT - ICH MEINE 
PERSONEN, DIE HIER SCHLAFEN UND ESSEN. SIE SELBST MIT EINGESCHLOSSEN? 
                                                                         Ungewichtet 
                                                                         Abs.      % 

Deck 2 Spalte 30 
| 
1. EINE PERSON                                                            576   16,7 
2. ZWEI PERSONEN                                                         1008   29,2 
3. DREI PERSONEN                                                          789   22,9 
4. VIER PERSONEN                                                          625   18,1 
5. FUENF PERSONEN                                                         291    8,4 
6. SECHS PERSONEN                                                         103    3,0 
7. SIEBEN PERSONEN UND MEHR                                                56    1,6 
TOTAL                                                                    3448   99,9 
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V0083 

( H ) WIEVIELE PERSONEN LEBEN STAENDIG IN IHREM HAUSHALT - ICH MEINE 
PERSONEN, DIE HIER SCHLAFEN UND ESSEN. SIE SELBST MIT EINGE- 
SCHLOSSEN? 
( HA ) WIEVIELE DAVON SIND KINDER UNTER 3 JAHREN? 
                                                                         Ungewichtet 
                                                                         Abs.      % 

Deck 2 Spalte 31 
| 
1. MINDESTENS 1 KIND                                                      317    9,2 
0. KEIN KIND                                                             3131   90,8 
TOTAL                                                                    3448  100,0 

V0084 

( H ) WIEVIELE PERSONEN LEBEN STAENDIG IN IHREM HAUSHALT - ICH MEINE 
PERSONEN, DIE HIER SCHLAFEN UND ESSEN. SIE SELBST MIT EINGE- 
SCHLOSSEN? 
( HA ) WIEVIELE DAVON SIND KINDER VON 3 - 5 JAHREN? 
                                                                         Ungewichtet 
                                                                         Abs.      % 

Deck 2 Spalte 32 
| 
1. MINDESTENS 1 KIND                                                      444   12,9 
0. KEIN KIND                                                             3004   87,1 
TOTAL                                                                    3448  100,0 

V0085 

( H ) WIEVIELE PERSONEN LEBEN STAENDIG IN IHREM HAUSHALT - ICH MEINE 
PERSONEN, DIE HIER SCHLAFEN UND ESSEN. SIE SELBST MIT EINGE- 
SCHLOSSEN? 
( HA ) WIEVIELE DAVON SIND KINDER VON 6 - 13 JAHREN? 
                                                                         Ungewichtet 
                                                                         Abs.      % 

Deck 2 Spalte 33 
| 
1. MINDESTENS 1 KIND                                                      947   27,5 
0. KEIN KIND                                                             2501   72,5 
TOTAL                                                                    3448  100,0 
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V0086 

( H ) WIEVIELE PERSONEN LEBEN STAENDIG IN IHREM HAUSHALT - ICH MEINE 
PERSONEN, DIE HIER SCHLAFEN UND ESSEN. SIE SELBST MIT EINGE- 
SCHLOSSEN? 
( HA ) WIEVIELE DAVON SIND PERSONEN VON 14 - 70 JAHREN? 
                                                                         Ungewichtet 
                                                                         Abs.      % 

Deck 2 Spalte 34 
| 
1. MINDESTENS 1 PERSON                                                   3215   93,2 
0. KEINE PERSON                                                           233    6,8 
TOTAL                                                                    3448  100,0 

V0087 

( H ) WIEVIELE PERSONEN LEBEN STAENDIG IN IHREM HAUSHALT - ICH MEINE 
PERSONEN, DIE HIER SCHLAFEN UND ESSEN. SIE SELBST MIT EINGE- 
SCHLOSSEN? 
( HA ) WIEVIELE DAVON SIND PERSONEN AB 71 JAHREN? 
                                                                         Ungewichtet 
                                                                         Abs.      % 

Deck 2 Spalte 35 
| 
1. MINDESTENS 1 PERSON                                                    402   11,7 
0. KEINE PERSON                                                          3046   88,3 
TOTAL                                                                    3448  100,0 
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V0088 

( FALLS KEINE AUSKUNFT, SCHAETZT INTERVIEWER BITTE SELBST! ) 
( JA )  WENN SIE ALLES ZUSAMMENRECHNEN, WIE HOCH IST DANN ETWA DAS 
MONATLICHE EINKOMMEN, DAS SIE ALLE ZUSAMMEN HABEN, NACH ABZUG DER 
STEUERN UND DER SOZIALVERSICHERUNG? WELCHE GRUPPE DIESER LISTE 
TRIFFT ZU? 
( FALLS "WEISS NICHT": SCHAETZEN SIE DOCH BITTE EINMAL. ) 
                                                                         Ungewichtet 
                                                                         Abs.      % 

Deck 2 Spalte 36 und 
|Deck 2 Spalte 37 
|| 
01.             UNTER  250 DM                                              13    0,4 

Deck 2 Spalte 36 und 
|Deck 2 Spalte 37 
|| 
02.  250 DM BIS UNTER  400 DM                                              43    1,2 

Deck 2 Spalte 36 und 
|Deck 2 Spalte 37 
|| 
03.  400 DM BIS UNTER  600 DM                                             170    4,9 

Deck 2 Spalte 36 und 
|Deck 2 Spalte 37 
|| 
04.  600 DM BIS UNTER  800 DM                                             309    9,0 

Deck 2 Spalte 36 und 
|Deck 2 Spalte 37 
|| 
05.  800 DM BIS UNTER 1000 DM                                             367   10,6 

Deck 2 Spalte 36 und 
|Deck 2 Spalte 37 
|| 
06. 1000 DM BIS UNTER 1250 DM                                             522   15,1 

Deck 2 Spalte 36 und 
|Deck 2 Spalte 37 
|| 
07. 1250 DM BIS UNTER 1500 DM                                             573   16,6 

Deck 2 Spalte 36 und 
|Deck 2 Spalte 37 
|| 
08. 1500 DM BIS UNTER 1750 DM                                             415   12,0 

Deck 2 Spalte 36 und 
|Deck 2 Spalte 37 
|| 
09. 1750 DM BIS UNTER 2000 DM                                             338    9,8 

Deck 2 Spalte 36 und 
|Deck 2 Spalte 37 
|| 
10. 2000 DM BIS UNTER 2250 DM                                             262    7,6 

Deck 2 Spalte 36 und 
|Deck 2 Spalte 37 
|| 
11. 2250 DM BIS UNTER 2500 DM                                             171    5,0 

Deck 2 Spalte 36 und 
|Deck 2 Spalte 37 
|| 
12. 2500 DM BIS UNTER 3000 DM                                             142    4,1 

Deck 2 Spalte 36 und 
|Deck 2 Spalte 37 
|| 
13. 3000 DM UND MEHR                                                      123    3,6 
TOTAL                                                                    3448   99,9 
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V0089 

( FALLS KEINE AUSKUNFT, SCHAETZT INTERVIEWER BITTE SELBST! ) 
( JA )  WENN SIE ALLES ZUSAMMENRECHNEN, WIE HOCH IST DANN ETWA DAS 
MONATLICHE EINKOMMEN, DAS SIE ALLE ZUSAMMEN HABEN, NACH ABZUG DER 
STEUERN UND DER SOZIALVERSICHERUNG? WELCHE GRUPPE DIESER LISTE 
TRIFFT ZU? 
( FALLS "WEISS NICHT": SCHAETZEN SIE DOCH BITTE EINMAL. ) 
 
( INTERVIEWERFESTSTELLUNG ) 
                                                                         Ungewichtet 
                                                                         Abs.      % 

Deck 2 Spalte 38 
| 
1. SPONTANE ANGABE DES BEFRAGTEN                                         1917   55,6 
2. SCHAETZUNG DES BEFRAGTEN                                               745   21,6 
3. SCHAETZUNG DES INTERVIEWERS                                            786   22,8 
TOTAL                                                                    3448  100,0 

V0090 

( M ) BEFRAGTE PERSON IST: 
                                                                         Ungewichtet 
                                                                         Abs.      % 

Deck 2 Spalte 39 
| 
1. MAENNLICH                                                             1570   45,5 
2. WEIBLICH                                                              1878   54,5 
TOTAL                                                                    3448  100,0 
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V0091 

ORTSGROESSE: 
                                                                         Ungewichtet 
                                                                         Abs.      % 

Deck 2 Spalte 40 und 
|Deck 2 Spalte 41 
|| 
01.            UNTER   2000 EINWOHNER                                     637   18,5 

Deck 2 Spalte 40 und 
|Deck 2 Spalte 41 
|| 
02.   2000 BIS UNTER   3000 EINWOHNER                                     128    3,7 

Deck 2 Spalte 40 und 
|Deck 2 Spalte 41 
|| 
03.   3000 BIS UNTER   5000 EINWOHNER                                     202    5,9 

Deck 2 Spalte 40 und 
|Deck 2 Spalte 41 
|| 
04.   5000 BIS UNTER  20000 EINWOHNER                                     671   19,5 

Deck 2 Spalte 40 und 
|Deck 2 Spalte 41 
|| 
05.  20000 BIS UNTER  30000 EINWOHNER                                     187    5,4 

Deck 2 Spalte 40 und 
|Deck 2 Spalte 41 
|| 
06.  30000 BIS UNTER  50000 EINWOHNER                                     215    6,2 

Deck 2 Spalte 40 und 
|Deck 2 Spalte 41 
|| 
07.  50000 BIS UNTER 100000 EINWOHNER                                     163    4,7 

Deck 2 Spalte 40 und 
|Deck 2 Spalte 41 
|| 
08. 100000 BIS UNTER 200000 EINWOHNER                                     255    7,4 

Deck 2 Spalte 40 und 
|Deck 2 Spalte 41 
|| 
09. 200000 BIS UNTER 500000 EINWOHNER                                     367   10,6 

Deck 2 Spalte 40 und 
|Deck 2 Spalte 41 
|| 
10. 500000 UND MEHR EINWOHNER                                             623   18,1 
TOTAL                                                                    3448  100,0 

V0092 

METROPOLE 
( HAMBURG, BREMEN, DUESSELDORF, KOELN, FRANKFURT, STUTTGART, 
MUENCHEN ) 
                                                                         Ungewichtet 
                                                                         Abs.      % 

Deck 2 Spalte 42 
| 
1. JA                                                                     467   13,5 
0. NEIN                                                                  2981   86,5 
TOTAL                                                                    3448  100,0 
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V0094 

ANZAHL DER FREUNDE 
( ZUSAMMENFASSUNG DER FRAGE 10 ) 
                                                                         Ungewichtet 
                                                                         Abs.      % 

Deck 2 Spalte 51 
| 
0. KEINE FREUNDE ANGEGEBEN                                                630   18,3 
1. EIN FREUND ANGEGEBEN                                                   363   10,5 
2. ZWEI FREUNDE ANGEGEBEN                                                2455   71,2 
TOTAL                                                                    3448  100,0 

V0095 

BERUF DES BEFRAGTEN, BEI ARBEITSLOSEN UND RENTNERN: FRUEHERER BERUF 
( ZUSAMMENFASSUNG DER FRAGEN 7A, 7E, 7F, 7G, 7I, 7K, 7L ) 
                                                                         Ungewichtet 
                                                                         Abs.      % 

Deck 2 Spalte 52 
| 
1. ARBEITER UND GEWERBLICHE LEHRLINGE                                     877   25,4 
2. ANGESTELLTE UND SONSTIGE LEHRLINGE, EINSCHLIESSLICH LEHRLINGE OHNE     803   23,3 
   ANGABE, OB GEWERBLICH ODER SONSTIG 
3. BEAMTE                                                                 221    6,4 
4. SELBSTAENDIGE UND MITHELFENDE FAMILIENANGEHOERIGE: FREIE BERUFE         62    1,8 
5. SELBSTAENDIGE UND MITHELFENDE FAMILIENANGEHOERIGE: SONSTIGE            184    5,3 
6. SELBSTAENDIGE UND MITHELFENDE FAMILIENANGEHOERIGE: LANDWIRTE            65    1,9 
7. SCHUELER, STUDENTEN                                                     71    2,1 
8. HAUSFRAUEN                                                            1100   31,9 
9. KEINE ANGABE                                                            65    1,9 
TOTAL                                                                    3448  100,0 

V0096 

BERUF DES EHEMANNES, BEI ARBEITSLOSEN UND RENTNERN: FRUEHERER BERUF 
( ZUSAMMENFASSUNG DER FRAGEN 8C, 8D ) 
                                                                         Ungewichtet 
                                                                         Abs.      % 

Deck 2 Spalte 53 
| 
1. ARBEITER UND GEWERBLICHE LEHRLINGE                                     715   20,7 
2. ANGESTELLTE UND SONSTIGE LEHRLINGE, EINSCHLIESSLICH LEHRLINGE OHNE     442   12,8 
   ANGABE, OB GEWERBLICH ODER SONSTIG 
3. BEAMTE                                                                 213    6,2 
4. SELBSTAENDIGE UND MITHELFENDE FAMILIENANGEHOERIGE: FREIE BERUFE         38    1,1 
5. SELBSTAENDIGE UND MITHELFENDE FAMILIENANGEHOERIGE: SONSTIGE            152    4,4 
6. SELBSTAENDIGE UND MITHELFENDE FAMILIENANGEHOERIGE: LANDWIRTE            48    1,4 
7. SCHUELER, STUDENTEN                                                      8    0,2 
8. HAUSFRAUEN                                                               0    0,0 
9. KEINE ANGABE                                                            42    1,2 
0. TRIFFT NICHT ZU                                                       1790   51,9 
TOTAL                                                                    3448   99,9 
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V0097 

BERUF DES VATERS, BEI ARBEITSLOSEN UND RENTNERN: FRUEHERER BERUF 
( ZUSAMMENFASSUNG DER FRAGEN 9B, 9C ) 
                                                                         Ungewichtet 
                                                                         Abs.      % 

Deck 2 Spalte 54 
| 
1. ARBEITER UND GEWERBLICHE LEHRLINGE                                    1666   48,3 
2. ANGESTELLTE UND SONSTIGE LEHRLINGE, EINSCHLIESSLICH LEHRLINGE OHNE     594   17,2 
   ANGABE, OB GEWERBLICH ODER SONSTIG 
3. BEAMTE                                                                 353   10,2 
4. SELBSTAENDIGE UND MITHELFENDE FAMILIENANGEHOERIGE: FREIE BERUFE         85    2,5 
5. SELBSTAENDIGE UND MITHELFENDE FAMILIENANGEHOERIGE: SONSTIGE            340    9,9 
6. SELBSTAENDIGE UND MITHELFENDE FAMILIENANGEHOERIGE: LANDWIRTE           317    9,2 
7. SCHUELER, STUDENTEN                                                      0    0,0 
8. HAUSFRAUEN                                                               0    0,0 
9. KEINE ANGABE                                                            93    2,7 
TOTAL                                                                    3448  100,0 

V0098 

BERUF VON FREUND A, BEI ARBEITSLOSEN UND RENTNERN: FRUEHERER BERUF 
( ZUSAMMENFASSUNG DER FRAGEN 10C - 10G ) 
                                                                         Ungewichtet 
                                                                         Abs.      % 

Deck 2 Spalte 55 
| 
1. ARBEITER UND GEWERBLICHE LEHRLINGE                                     740   21,5 
2. ANGESTELLTE UND SONSTIGE LEHRLINGE, EINSCHLIESSLICH LEHRLINGE OHNE     856   24,8 
   ANGABE, OB GEWERBLICH ODER SONSTIG 
3. BEAMTE                                                                 207    6,0 
4. SELBSTAENDIGE UND MITHELFENDE FAMILIENANGEHOERIGE: FREIE BERUFE         45    1,3 
5. SELBSTAENDIGE UND MITHELFENDE FAMILIENANGEHOERIGE: SONSTIGE            142    4,1 
6. SELBSTAENDIGE UND MITHELFENDE FAMILIENANGEHOERIGE: LANDWIRTE            57    1,7 
7. SCHUELER, STUDENTEN                                                     75    2,2 
8. HAUSFRAUEN                                                             569   16,5 
9. KEINE ANGABE                                                           127    3,7 
0. TRIFFT NICHT ZU                                                        630   18,3 
TOTAL                                                                    3448  100,1 
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V0099 

BERUF VON FREUND B, BEI ARBEITSLOSEN UND RENTNERN: FRUEHERER BERUF 
( ZUSAMMENFASSUNG DER FRAGEN 10C - 10G ) 
                                                                         Ungewichtet 
                                                                         Abs.      % 

Deck 2 Spalte 56 
| 
1. ARBEITER UND GEWERBLICHE LEHRLINGE                                     541   15,7 
2. ANGESTELLTE UND SONSTIGE LEHRLINGE, EINSCHLIESSLICH LEHRLINGE OHNE     652   18,9 
   ANGABE, OB GEWERBLICH ODER SONSTIG 
3. BEAMTE                                                                 157    4,6 
4. SELBSTAENDIGE UND MITHELFENDE FAMILIENANGEHOERIGE: FREIE BERUFE         49    1,4 
5. SELBSTAENDIGE UND MITHELFENDE FAMILIENANGEHOERIGE: SONSTIGE            106    3,1 
6. SELBSTAENDIGE UND MITHELFENDE FAMILIENANGEHOERIGE: LANDWIRTE            33    1,0 
7. SCHUELER, STUDENTEN                                                     69    2,0 
8. HAUSFRAUEN                                                             749   21,7 
9. KEINE ANGABE                                                            99    2,9 
0. TRIFFT NICHT ZU                                                        993   28,8 
TOTAL                                                                    3448  100,1 

V0100 

BERUF DES EHEMANNES VON FREUND A, 
BEI ARBEITSLOSEN UND RENTNERN: FRUEHERER BERUF 
( ZUSAMMENFASSUNG DER FRAGEN 10I, 10K ) 
                                                                         Ungewichtet 
                                                                         Abs.      % 

Deck 2 Spalte 57 
| 
1. ARBEITER UND GEWERBLICHE LEHRLINGE                                     340    9,9 
2. ANGESTELLTE UND SONSTIGE LEHRLINGE, EINSCHLIESSLICH LEHRLINGE OHNE     337    9,8 
   ANGABE, OB GEWERBLICH ODER SONSTIG 
3. BEAMTE                                                                  94    2,7 
4. SELBSTAENDIGE UND MITHELFENDE FAMILIENANGEHOERIGE: FREIE BERUFE         13    0,4 
5. SELBSTAENDIGE UND MITHELFENDE FAMILIENANGEHOERIGE: SONSTIGE             56    1,6 
6. SELBSTAENDIGE UND MITHELFENDE FAMILIENANGEHOERIGE: LANDWIRTE            22    0,6 
7. SCHUELER, STUDENTEN                                                      4    0,1 
8. HAUSFRAUEN                                                               0    0,0 
9. KEINE ANGABE                                                            51    1,5 
0. TRIFFT NICHT ZU                                                       2531   73,4 
TOTAL                                                                    3448  100,0 
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V0101 

BERUF DES EHEMANNES VON FREUND B, 
BEI ARBEITSLOSEN UND RENTNERN: FRUEHERER BERUF 
( ZUSAMMENFASSUNG DER FRAGEN 10I, 10K ) 
                                                                         Ungewichtet 
                                                                         Abs.      % 

Deck 2 Spalte 58 
| 
1. ARBEITER UND GEWERBLICHE LEHRLINGE                                     386   11,2 
2. ANGESTELLTE UND SONSTIGE LEHRLINGE, EINSCHLIESSLICH LEHRLINGE OHNE     396   11,5 
   ANGABE, OB GEWERBLICH ODER SONSTIG 
3. BEAMTE                                                                 134    3,9 
4. SELBSTAENDIGE UND MITHELFENDE FAMILIENANGEHOERIGE: FREIE BERUFE         18    0,5 
5. SELBSTAENDIGE UND MITHELFENDE FAMILIENANGEHOERIGE: SONSTIGE             71    2,1 
6. SELBSTAENDIGE UND MITHELFENDE FAMILIENANGEHOERIGE: LANDWIRTE            22    0,6 
7. SCHUELER, STUDENTEN                                                      7    0,2 
8. HAUSFRAUEN                                                               0    0,0 
9. KEINE ANGABE                                                           141    4,1 
0. TRIFFT NICHT ZU                                                       2273   65,9 
TOTAL                                                                    3448  100,0 

V0102 

EINORDNUNGSBERUF DES BEFRAGTEN 
BERUF DES BEFRAGTEN 
BEI NICHT-LEDIGEN FRAUEN: BERUF DES EHEMANNES 
BEI LEHRLINGEN, SCHUELERN UND STUDENTEN: BERUF DES VATERS. ) 
                                                                         Ungewichtet 
                                                                         Abs.      % 

Deck 2 Spalte 59 
| 
1. ARBEITER UND GEWERBLICHE LEHRLINGE                                    1418   41,1 
2. ANGESTELLTE UND SONSTIGE LEHRLINGE, EINSCHLIESSLICH LEHRLINGE OHNE    1046   30,3 
   ANGABE, OB GEWERBLICH ODER SONSTIG 
3. BEAMTE                                                                 437   12,7 
4. SELBSTAENDIGE UND MITHELFENDE FAMILIENANGEHOERIGE: FREIE BERUFE         85    2,5 
5. SELBSTAENDIGE UND MITHELFENDE FAMILIENANGEHOERIGE: SONSTIGE            269    7,8 
6. SELBSTAENDIGE UND MITHELFENDE FAMILIENANGEHOERIGE: LANDWIRTE            99    2,9 
7. SCHUELER, STUDENTEN                                                      8    0,2 
8. HAUSFRAUEN                                                              20    0,6 
9. KEINE ANGABE                                                            66    1,9 
TOTAL                                                                    3448  100,0 


